Приложение № 4 
к административному регламенту
администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов муниципального образования»
Блок-схема предоставления муниципальной услуги

предоставления муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования»







	Регистрация специалистом отдела по общим и правовым вопросам администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района заявления.

Передача заявления главе администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района (1 рабочий день).



	Ознакомление с заявлением и его визирование главой администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района с последующей передачей специалисту отдела по общим и правовым вопросам администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района.

Передача заявления от специалиста общего отдела администрации Динского сельского поселения Динского района в Отдел администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района (1 рабочий день)



	Рассмотрение работником отдела по общим и правовым вопросам администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района заявления о предоставлении муниципальной услуги (1 рабочий день)


	Подготовка работником отдела по общим и правовым вопросам администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района копий (2 рабочих дня).




	Оформление и выдача заявителю уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги (10 календарных дней)


	Передача копий правовых актов администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района или уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги в БУ «МФЦ» заявителю (1 рабочий день).



	Предоставление копий правовых актов администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района или уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги заявителю на руки (1 рабочий день).




Заявитель (физическое или юридическое лицо)





Регистрация заявления 


Выдача заявителю расписки 


(1 календарный день)





Проверка документов (услуга оказывается администрацией Новотитаровского сельского поселения Динского района)





Устный отказ, объяснение причины





БУ «МФЦ»





Заявление о выдаче копий правовых             актов администрации Новотитаровского сельского поселения Динского           района





Передача документов в администрацию Новотитаровского сельского поселения Динского района (в тот же день)








