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Отчет
администрации Новотитаровского сельского поселения 
о работе за 2011 год.

Уважаемые станичники!

В соответствии с Уставом Новотитаровского сельского поселения глава поселения подконтролен и подотчетен непосредственно населению и Совету депутатов поселения.

Сегодня администрация Новотитаровского сельского поселения отчитывается за проделанную в 2011 году работу. 
Налогооблагаемая база поселения формируется:

- 13 предприятиями муниципальной собственности, 
- 130 предприятиями  частной формы собственности и свыше 1300 предпринимателями, зарегистрированными на территории поселения, а так же жителями поселения, численность которых на 01.01.2012 года составляет свыше 26тыс. 608 человек.
В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одним из вопросов местного значения является формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения.
Естественно самым важным направлением является формирование бюджета
Годовые бюджетные назначения за 2011 год по собственным доходам исполнены на 105,2%. При плане 46 млн.рублей, в бюджет поступило 48 млн.400 тыс.рублей или на 2млн.400тыс.рублей больше, чем запланировано.

Темп роста собственных доходов в текущем году по сравнению с 2010годом составил 111,1%. 

Бюджет поселения формируется из следующих доходных источников которые в 2011 году составили:
- налог на доходы физических лиц – 9 млн.728 тыс.руб.(или 10%) – на 2012год 13 млн.700 тыс. руб. (13%)
- единый сельскохозяйственный налог – 350 тыс.руб. на 2012год - 360 тыс.
- налог на имущество физических лиц – 1млн.31тыс руб. на 2012год - 3 млн. 800 тыс. руб.
- земельный налог – 18 млн. 662 тыс.руб. на 2012 год - 12 млн.
- арендная плата за земли поселения –6 млн. 462 тыс.руб. - на 2012 год - 8 млн. 835 тыс. руб.
- транспортный налог 5млн.148 тыс.руб. на 2012год эту сумму теряем
-средства поступившие от продажи земель поселения 6 млн. 667тыс.р руб., на 2012 год - 7 млн. 500 тыс. руб. (также кадастровая стоимость повлияет на доходы от продажи земли)
- доходы от сдачи в аренду муниципального имущества –204 тыс. руб., на 2012 год - 215 тыс. руб.
В отчетном году в бюджет поселения поступило 526 тыс.рублей безвозмездных поступлений от предпринимателей и организаций на благоустройство поселения – (выразить благодарность) и 18млн. 287 тыс.руб. межбюджетных трансфертов на софинансирование краевых и федеральных программ.
Для сравнения:

В 2009г поселение получило межбюджетных трансфертов - около 5млн.рублей;

2010 году - 6млн.800тыс.рублей;

2011году -18млн.287тыс.рублей. 
48400+18287+526тыс=67 млн. 213тыс/ 26 млн.600=2,5 тыс. руб. на каждого жителя в 2011 году

Отчетный год был напряженным в части собираемости налогов. Сотрудниками администрации предпринимались все меры, чтобы бюджет был выполнен. Проводилось статистическое наблюдение за работой предприятий, приглашались злостные неплательщики налогов на заседания комиссии, развозились письма налогоплательщикам о необходимости погасить имеющуюся задолженность по налогам и другие мероприятия.
Расходная часть бюджета в 2011 году исполнена в сумме 61 млн. 530 тыс. рублей. Наибольшую долю в структуре расходов 57% занимает жилищно-коммунальное хозяйство  - или 35 млн. руб. Чтобы было понятно, эти средства направляются не на развитие нашего коммунального хозяйства ОАО «Коммунальник», а на благоустройство нашего поселения (это строительство и ремонт дорог, водяных сетей, освещение улиц и  т.д.)
За прошедший год наше поселение приняло участие в четырех краевых ведомственных программах, и получила из края на условиях софинансирования -15 млн. 693 тыс. рублей на развитие жилищно-коммунального хозяйства.
Это программы: 
1. По капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог местного значения – сумма финансирования из края составила 11 млн. 500 тыс.рублей; из них 4,5 млн. руб. - х. К.Маркса (строительство гравийной дороги ул. Южной 10х90) и 7 млн. руб. ремонт асфальтобетонного покрытия  в станице (30х70)
2. На развитие водоснабжения поселения – 3 млн. 500 тыс.рублей; (Краснодарская - Крайняя 50х50)
3. На развитие системы наружного освещения - 600 тыс.рублей; (50х50)
4. На комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры- 93 тыс.руб.

В соответствии с федеральным законодательством бюджетные средства направлялись на решение вопросов местного значения.
А ИМЕННО

I. Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом

1. 1 Электроснабжение:

На территории поселения эксплуатируется 250 км линий электропередач - по 04 кВт. И 170 км. - 10 кВт  линий электропередач 
В последнее время существует большая проблема в нехватке электроэнергии, хотя и долгих срывов подачи электроэнергии потребителям в 2011 году не было. Много поступало жалоб на низкое напряжение от жителей поселения.
Требуется замена 20 подстанций, замена сечения электропроводов на более мощные, а также замена деревянных опор в количестве 1,5 тыс. на бетонные. С.В. Жиленко ведет переговоры с ОАО «Кубаньэнерго» и предварительная договоренность есть в решении данных вопросов. Возможно, часть этих проблем в 2012 году уйдет в историю. Пользуясь случаем, обращаемся к главе района и руководителю Динских электросетей Куликову Г.В. оказать помощь в решении данной проблемы.
ОСВЕЩЕНИЕ

Каждый год мы освещаем по 2-3 улицы в этом произведено строительство новой линии освещения по ул. Леваневского на сумму 397 тыс.руб. + 100 тыс.руб. проект, приобретены энергосберегающие светильники на 97 тыс.руб. 
Проведены работы ОАО «Коммунальник» по реконструкции уличного освещения на сумму 1млн.200тыс.рублей за счет средств краевого и местного бюджета (600тыс.краевых, 634тыс.рублей местного бюджета) : 
Общая протяженность построенных и реконструированных линий освещения  в 2011 году составила 11150метров. Оплачено за  электроэнергию 1 млн. 312тыс., обслуживание 800тыс., а также обслуживание и ремонт светофоров 340 тыс.
В 2012 году администрация планирует войти в программу по  освещению улиц  и осуществить строительство новых систем наружного освещения следующих улиц:

Привокзальной, Октябрьской, Заречной, Сельской, Выгонной, Гоголя, Кузнечной, Энгельса, Прогонной, Р.Люксембург, Кирова, Тельмана, Южной, Почтовой, пер. Прямой общей протяженностью 26962метра.
Изготовлен проект строительства освещения по ул. Широкой – работы будут проводиться за счет краевого бюджета.

На эти цели предусмотрено в бюджете поселения 1млн. 900 тыс. руб. плюс софинансирование -18 млн.рублей. из краевого бюджета по сельской целевой программе и естественно на прожектора  - 1млн. 200тыс.руб.
Вы видите, что обычно в год строится уличное освещение одной улице, то в 2012 году запланировано порядка - 15 улиц.

Поэтому большая задача стоит перед администрацией разработать и постепенно войти в ведомственную целевую программу на условиях софинансирования.
1.2. Тепло- и газоснабжение:

Услуги по теплоснабжению и горячему водоснабжению на территории Новотитаровского сельского поселения осуществляет  ООО «Динские тепловые сети». В данной организации находятся на обслуживании 8 котельных, (из них две на газе, дополнительно переводятся на газ две котельных № 22 и 29). Общая протяженность теплотрасс на территории поселения составляет 7,5км. 

В 2011 году:

- произведена корректировка проекта на строительство подводящего газопровода к котельным №22 по ул.Ленина,188 и котельной №29 по ул.Крайней,2, 
-межевание и оформление землеустроительных документов к этим котельным;

- гос.экспертиза проектов;

- и  само строительство подводящего газопровода. 
Проектно - сметная документация и экспертиза изготовлена за счет местного бюджета.
Общая сумма затрат местного бюджета составила 515 тыс.рублей. Остальной расчет перед подрядчиком ООО «Динскаярайгаз» по данному объекту из средств районного бюджета на 01 января 2012 года остается 2,5 млн.рублей, так как строительство подводящего газопровода осуществлялось на условиях софинансирования с районом. 
В отчетном году проведена:

- корректировка проекта на строительство газоснабжения х.Примаки и Осечки на сумму свыше 380тыс.рублей;

- корректировка проекта и подготовлено  градостроительное заключение на газопровод высокого давления по улице Степной и Краснодарской на 63тыс.рублей.
Администрация в год оплачивает за обслуживание газопровода, построенного за счет средств местного бюджета по ул.Заречной, Советской, Ленина, Революционной, Октябрьской, Р.Люксембург и на х.К.Маркса. Общая сумма расходов составляет свыше 570 тыс.рублей В 2011 году начали готовить правоустанавливающие документы  для передачи их в ООО «Динскаярайгаз», что позволит сэкономить в 2012году около 700,0тыс.рублей.
К сожалению, в отчетном году не завершены работы по изготовлению проектно-сметной документации на строительство газопровода на х.К.Марса.  Подрядчик, ООО «Динскаягазстрой» не выполнил условия муниципального контракта и вернул сумму аванса и штрафные санкции в бюджет поселения.
Поэтому изготовление проектно-сметной документации запланировано на х.К.Марса в 2012 году. Денежные средства  предусмотрены, ведутся работы по объявлению конкурса на изготовление ПСД.
Пользуясь случаем, что присутствует глава района и все соответствующие службы обращаемся за помощью и содействием, т.к. не мы, а население не может признать работу теплосетей удовлетворительным, очень много жалоб и обращений жителей, администрация видит положительные моменты в работе теплосетей, есть совместные успехи в переводе на газ котельных № 22 и 29, но население в полной мере пока этого не ощущает. Добросовестно оплачивая за тепло, которое не соответствует цене и качеству.

Далее на 2012 год, планы у нас большие.
Планируем попасть в ведомственную целевую программу по строительству газопровода на х. Примаки и Осечки. Сметная стоимость строительства составляет около 36 млн.рублей. А в бюджете у нас предусмотрено только
4млн.рублей. Без поддержки района, края и федерации строительство газопровода на хуторах за счет местного бюджета нам не осуществить, также и здесь нам необходима поддержка района и края.
1.3. Водоснабжение, водоотведение:

Одной из важнейших задач является снабжение населения питьевой водой.

На территории Новотитаровского  сельского поселения услуги по водоснабжению и водоотведению осуществляет ОАО «Коммунальник». В границах поселения расположены 11 артскважин, протяженность водопроводных сетей составляет – 116км, износ которых свыше 80%.
Протяженность канализационных сетей -10,5км. 

Поступают жалобы от граждан на нехватку воды в летнее время. А порывы водопроводных сетей это наше слабое место. За 2011год устранено силами ОАО «Коммунальник» 230 порывов на сумму 800 тыс. руб., на магистральных сетях водопровода. Это не только трудная работа но и потеря воды, а также порча дорог.
Учитывая изношенность водопроводных сетей, по данному разделу израсходовано бюджетных и краевых средств поселения на сумму 
6 млн. 212 тыс.рублей.
В 2011году проведены работы:

- по замене ветхих водопроводных сетей по ул.Краснодарской от Крайней до Выгонной, ул.Крайней (от Широкой до Привокзальной) ул. Энгельса от Степной до Крайней протяженностью,– 4км.;
-произведена корректировка проекта водопроводных сооружений  (при выезде из станицы в г.Краснодар);

- корректировка и экспертиза проекта водоснабжения на х.К.Маркса;
-корректировка топосъемки для проектирования водонапорной башни по ул.Октябрьской;

-инженерно-геодезические изыскания на реконструкцию водопроводных сетей;

-топосъемка для расширения водозаборов ул.8 Марта;

- изготовлены проекты на замену 6 км. Ветхих сетей по ст. Новотитаровской на ул. Луначарского, Степная и Крайняя, также дополнительно рассматриваем замену сетей по обращениям жителей.
-установлена ограда из железобетонных панелей на 8 и 9 скважинах;

-приобретены насосы, люки, трубы, фланцы, задвижки для поддержания стабильной работы оборудования скважин и сетей.
На развитие и реконструкцию инженерной инфраструктуры, модерни​зацию объектов ЖКХ в области водоснабжения и водоотведения из бюджета Новотитаровского сельского поселения  сельского поселения на 2012 год запланированы  денежные средства в размере 4млн. рублей. + кредит
Необходимо войти на софинансирование в краевую целевую программу на один из следующих объектов:
-строительство водозабора начальная сметная стоимость которого составляет 30млн.рублей;

-строительство и ремонт ветхих водопроводных  сетей  по станице -5млн.рублей;

- строительство водопроводных сетей на х.К.Маркса – сметная стоимость строительства- свыше 46млн.рублей.

2.Содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования 

Одной из важных задач администрации поселения, является ремонт и содержание дорог местного значения.
В отчетном периоде произведены расходы на ремонт дорог на общую сумму 19млн 575тыс.рублей.
В 2011 году администрация Новотитаровского сельского поселения   участвовала в реализации краевой целевой программы "Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Краснодарского края" на 2008-2010 годы.
Благодаря участию в данной программе мы дополнительно привлекли в бюджет поселения  11 млн. 500 тыс. рублей из краевого бюджета, и следовательно,  выполнили капитальный ремонт 3х дорог в асфальтобетонном исполнении- ул.Краснодарская (от Крайней до Выгонной), ул.Калинина (от Коммунаров до Степной), ул.Советской (от Коммунаров до Крайней) и в гравийном покрытии на ул. Южной х. К. Маркса на условиях софинансирования с краем. 
Дополнительно заасфальтированы две улицы Луначарского и Крайняя из средств собственного бюджета на сумму 1 млн. 800тыс. рублей.
Окончен ремонт ул. Ленина за счет краевого бюджета
Общая протяженность отремонтированных дорог составила в асфальтобетоне составила – 11км,300м., Приобретено гравийной – песчаной смеси на сумму 490 тыс. рублей, а силами МУП «Благоустройство» произведен ремонт – 13 км 200 м по станице и 2 км 720 м по х. К. Маркса софинансирование с краем, также помощь оказывали жители станицы.
- Изготовлена проектно-сметная документация по переводу дороги из гравийного покрытия в асфальтобетон ул. Красноармейской от ул. Луначарского до Крайней, Кирова от Коммунаров до Луначарского и ул. Почтовая от Ленина до Коммунаров. 

Для перевода в асфальт планируем заказать проекты на строительство ул. Западная, Коммунаров и Привокзальная, а ул. Выгонную сделать как объездную пока в гравийном покрытии
- заказаны сметы, производится дефектовка дорожного покрытия для ремонта улиц в 2012 году ул. Сельская, Заречная, Луначарского, Коммунаров, Восточная, Продольная; 

израсходовано бюджетных средств на сумму  400 тыс. рублей на:
- изготовлены схемы дорожного движения ул. Тельмана и Краснодарской, закуплены и частично установлены знаки регулирования движения и информационные щиты, дорожная разметка в соответствии с разработанной дислокацией дорожных знаков и разметок улично-дорожной сети Новотитаровского сельского поселения. Произведено техническое обслуживание средств регулирования дорожного движения и дорожных знаков. 

В 2012 году на эти же цели предусмотрены денежные средства размере 400 тыс. руб.
- Приобретено асфальтобетона на сумму 263 тыс.рублей и произведен ямочный ремонт силами МУП «Благоустройство» по улицам Восточная, Продольная, Заречная, Сельская;
- Производились расходы по очистке дорог от снега - силами МУП «Благоустройство»
На 2012 год в бюджете поселения на ремонт дорог запланировано 8 млн. 250тыс.рублей для участия в краевых программах. 
Проведены переговоры с Кубаньавтодор по аварийному перекрестку улиц Ленина – Краснодарская.
Общая протяженность ремонта асфальтобетонного покрытия 10км.250метров
Сметная стоимость 28млн200тыс.рублей. 
Также Глава района С.В. выделил 1000 куб. метров гравия
Также на 2012 год запланировано строительство тротуаров по просьбе жителей по ул. Выгонной, Тельмана, Калинина, Почтовая и ул. Белевцы.
3. Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора
Организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов осуществлялась силами ООО «Коммунальник», а вывоз несанкционированных свалок – МУП «Благоустройство».

Несмотря на то, что на территории района действуют Правила «содержания и обеспечения надлежащего санитарного состояния», которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также принимаемые меры со стороны администрации, соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе.

Продолжается засорение улиц жителями индивидуальных домов (и это несмотря на то, что работают в этом направлении ТОСы, закреплены за улицами работники администрации Новотитаровского сельского поселения санитарные пятницы, месячники, субботники). На улицах складируется песок, гравий и др. строительные материалы. Оборудуются загоны для содержания домашней птицы и скота. Административной комиссией за нарушения Закона Краснодарского края от 23.07.2003 № 608 составлено 25 административных протоколов, вынесено постановлений о штрафе на сумму 12 тысяч 700 рублей, выдано 72 предупреждения по устранению нарушений санитарных правил.

Люди считают нормой вынести сор со двора и сложить на общей территории и кучи мусора и веток красуются у нас по всей территории поселения. И администрация поселения вынуждена направлять бюджетные средства на уборку этих свалок, а это ни много, ни мало – свыше 500тыс. рублей, вместо того, чтобы направить  их на озеленение нашей станицы или устройство тротуаров.

В 2011 году на поддержание санитарного состояния, профилактики вспышек заболеваний и предотвращения несчастных случаев среди населения выполнялись следующие мероприятия:

- уборка улиц и площадей территории поселения 
- кошение сорной растительности; 
- иммобилизация и удалении с территории безнадзорных животных; 

- на дезинфекцию и переработку биологических отходов ;

 -на отлов безнадзорных животных в целях профилактики бешенства и предотвращения нечастных случаев, в том числе и по заявлениям граждан;
- на вывоз биологических отходов;

-проводились работы по осушению земель;

-приобретена спецодежда (комбинезоны, перчатки) для случая предотвращения африканской чумы.
- несанкционированные свалки

На реализацию вышеперечисленных мероприятий было израсходовано всего 2 млн. 100 тыс. рублей. Эти деньги хотя бы частично можно было бы направить на благоустройство.
Поддержание санитарного порядка на придомовых территориях. В этом заслуга и наших ТОСовцев. Для более эффективной работы мы изменили границы участков, из 20 ТОСов реорганизовали в 14, руководители приступили к своим обязанностям с новыми свежими силами. Возглавляет ТОСы - Шелудько Таиса Михайловна. Её кабинет находится в здании администрации, работает по приему граждан она ежедневно до обеда;

4. Организация благоустройства и озеленения территории поселения

В течение 2011 года производилось:

·  Спиливание  аварийных деревьев на территории поселения (66 штук);

· омоложение и обрезка деревьев и кустарников;

· полив декоративных растений и газонов;

- побелка деревьев;
- высажены новые деревья на территории парка (клены и платаны);
- для строительства тротуаров в конце года была приобретена тротуарная плитка;
- приобретены туалетные кабины.
Из бюджета поселения на эти цели израсходовано 600 тыс.рублей. 

- за счет депутатских средств приобретена и будет установлена детская игровая площадка.

Не удалось спилить аварийные тополя на ул. Белевцы – переносится на 2012 год.
В 2012 году, всего по статье благоустройство и озеленение (уборка улиц, очистка каналов, уничтожение сорной растительности, содержания, санитарная уборка, озеленение) в бюджете предусмотрено 2 млн. 490тыс. рублей.

благоустройство прилегающей территории к магазинам;

5. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения
В 2011 году на мероприятия по содержанию мест захоронения было выделено в бюджете поселения 679 тыс. рублей, в том числе 200,0тыс.рублей – это расходы на газ и транспортировку газа на «Вечный огонь» и 476тыс.рублей на выплату заработной платы работникам кладбища. Ритуальные услуги до мая месяца осуществлял индивидуальный предприниматель Пацева, а с мая 2011 года  организовано муниципальное предприятие «Реквием», которое экономит поселению 476тыс. рублей и берет содержание штата на себя.
На расходы по содержанию «Вечного огня» в бюджете поселения предусмотрено на 2012 год 210 тыс. рублей.

Конечно же, не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Средств, которые запланировали в бюджете 2012 года 47 млн. 269 тыс.рублей крайне недостаточно.
Чтобы получать больше доходов, необходимо изыскивать резервы для пополнения бюджета. И они у нас есть.

Кроме того, необходимо расширение налоговой базы и по другим направлениям, в частности по полноте привлечения к уплате земельного налога по земельным участкам, расположенным под многоквартирными домами, гаражами.

Вся эта работа проводилась в тесном контакте с Депутатским корпусом нашего Совета (23 депутата), председателями ТОС и конечно с администрацией муниципального образования Динской район. Надеемся на дальнейшее понимание, поддержку и помощь.

Спасибо за внимание!

