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Отчет
главы Новотитаровского сельского поселения Динского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района за 2012 год
Уважаемые станичники!
В соответствии с Уставом Новотитаровского сельского поселения глава поселения подконтролен и подотчетен непосредственно населению и Совету депутатов.

Численность населения поселения на 01.01.2013 год – 27004 человека
Ст. Новотитаровская – 25286 человека

Х. К.Маркса – 1265 человек

С. Примаки – 224 человека

Х. Осечки – 232 человека

Мужчин -13267 Женщин – 13737 человек

Сегодня администрация отчитывается за проделанную работу за  2012 год.

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» одним из вопросов местного значения является формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения.
Это один из самых важных вопросов деятельности администрации, так как сколько мы соберем собственных доходов, от этого зависит развитие и благополучие нашего поселения.
Годовые бюджетные назначения за 2012 год по собственным доходам исполнены на 106,1%. При плане 46 млн.110 тыс. рублей, в бюджет поступило 48 млн. 900 тыс. рублей или на 2 млн. 800 тыс. рублей больше, чем запланировано. 
Бюджет поселения формируется из следующих налоговых и неналоговых доходов:
- налог на доходы физических лиц 
(в бюджет поступает 13% данного вида налога)
– при бюджетном назначении 14 млн. рублей, в бюджет поступило 14 млн. 900 тыс. руб. Темп роста -153%. Увеличение налога на доходы физических лиц связано с увеличения процента отчислений в бюджет поселения с 10% до 13%;
Не вовлечены резервы:

-потери по НДФЛ по невыплаченной зарплате – свыше 2 млн. рублей;
-задолженность по налогу на 01.01.2013 года – 225 тыс. руб. (наша доля 13%)
Принимаемые меры: 

В 2012 году осуществлено совместно с районом выездов в 13 хозяйственных субъектов. Выявлена задолженность по НДФЛ свыше 4 млн.рублей, и погашена в отчетном году 2 млн.рублей.
-единый сельскохозяйственный налог 
(в бюджет поступает 30%) – при плане 315,0тыс.рублей  в бюджет поступило 318 тыс.руб. Процент выполнения составил 100,9%., темп роста составил 73%, снижение ЕСХН связано с неблагоприятными погодными условиями и чрезвычайной ситуацией в животноводстве;
-Налог на имущество физических лиц 
(100% идет в бюджет поселения) – при годовом бюджетном назначении 3 млн.800 тыс.рублей в бюджет поступило  4 млн.500 тыс. руб. Темп роста составил 436%.
По данным технической инвентаризации недвижимого имущества на 01.01.2013 года 10тыс.854 строения. 
Реальная задолженность по налогу на имущество на 01.01.2013 года составила 800 тыс. руб., над которой мы работаем. На 37 тыс.рублей находится в исполнительном производстве, на 530 тыс.рублей – материалы переданы в суд для взыскания недоимки.
Земельный  налог, 
при плане-16 млн. 500 тыс. руб. - в бюджет поступило 19 млн. 700 тыс.руб. или на 3 млн. 300тыс.рублей больше, чем было запланировано. Темп роста  к 2011 году составил 105,8%. (Земельный налог то же полностью идет в бюджет поселения);
- Арендная плата за земли поселения 
при плане – 5 млн. 400 тыс. руб. в бюджет поступило 5 млн. 700 тыс. руб. Процент выполнения - 105,5%. Темп роста 89%. На снижение собираемости арендной платы по сравнению с 2011 годом повлияло изменение кадастровой стоимости земли в сторону уменьшения. (Арендная плата поступает 50% в район, 50% в бюджет поселения);
-Доходы от продажи земли 
при плане 5 млн. 980тыс.рублей поступило 3 млн. 500тыс. руб.. Процент выполнения составил 60%. Это единственный источник дохода, который в текущем году не выполнен. При планировании бюджета в план были включены доходы от продажи земли  ТД «Холдинг» и земли на улице 8 Марта, но данные участки были взяты в аренду, а постановление о выкупе было отменено. (Доходы от продажи земли поступают 50% в район, 50% в бюджет поселения);
-Доходы от сдачи в аренду муниципального имущества (мусоровозы) при плане 215 тыс.рублей поступило  -254 тыс. руб. темп роста - 125%
В виду того, что для населения численностью 27 тысяч человек, собственных доходов недостаточно для реализации развития поселения, мы активно работаем по привлечению в бюджет поселения федеральных, краевых и районных средств. 
Итого в 2012 году дополнительно привлечено  
- 62 млн. 161 тыс. рублей межбюджетных трансфертов на софинансирование районных, краевых и федеральных программ, что составило 55% доходной части бюджета поселения.
Дополнительно поступили денежные средства:

- 956 тыс.рублей безвозмездных поступлений от предпринимателей и организаций на благоустройство поселения и строительство водопровода на х.К.Маркса.);

- 885 тыс. рублей на содержание военно-учетных работников и административных комиссий;

Теперь остановлюсь на расходной части бюджета.

Консолидированный бюджет поселения составил 119 млн. рублей. Процент выполнения расходной части - 97%, а это 115 млн. 500тыс.рублей. Переходящие остатки в сумме 3 млн. 500 тысяч распределены на январской сессии. 
Наибольшую долю в структуре расходов 74% занимают расходы на жилищно-коммунальное хозяйство- 85 млн. 500тыс. руб. Это федеральные, краевые, районные средства и средства местного бюджета, которые  направлены на благоустройство нашего поселения: строительство водопровода, освещения улиц,  ремонт дорог, тротуаров. 
1. За прошедший год наше поселение приняло участие в четырех федеральных и краевых ведомственных программах на условиях софинансирования: 

1.ФЦП «Социальное развитие села до 2013 года» 
2. КЦП «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края». 
3. КЦП « Развитие систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края». 
4. КЦП «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на 2012-2014 годы.  
-В соответствии с федеральным законодательством, поселению даны полномочия по решению более 30 вопросов местного значения. Перечислять все решаемые нами полномочия займут много времени, поэтому остановлюсь на особо значимых
1 Электроснабжение:
В отчетном году произведено расходов на электроснабжение  на сумму 4млн 640тыс.рублей, в том числе 1млн.рублей - краевые средства  и 3 млн.640тыс рублей средства местного бюджета.
Произведено строительство новых линий уличного освещения по ул. Революционной - Почтовой, Октябрьской, Свободной, Степной, Привокзальной, Энгельса, Крайней, Степной, ул. Коммунаров от дома 61-89. Ведется строительство линий уличного освещения по ул. Широкой за счет краевого бюджета
Проведена реконструкция уличного освещения по Заречной.
В 2012 году персоналом Динских районных электросетей проведены следующие работы в нашем поселении:
- выполнен капитальный ремонт воздушных линий – 0,4 кв. с установкой 23 стоек опор и заменой ответвлений к вводам потребителей в количестве 1710 м.

- произведено энергосбережение мкр. Северный  с установкой 28 стоек опор 10 кв. и 15 стоек опор 0,4 кв. Смонтированы воздушных линий 10 кв. – 2003 м, воздушных линий 0,4 кв. – 259 м.

- произведена замена стоек опор 0,4 кв. , отработавших свой срок в количестве 18 шт. Произведена замена 3 перегруженных трансформаторов: х.Белевцы, на пересечении улиц Степная и Калинина, Советская и Коммунаров. Планируется в первую очередь замена трансформаторов на участках: пересечении улиц Октябрьская и Первомайская; Луначарского и Гоголя; улица Заречная, на х. К.Маркса на улицах Южная и Северная, на х.Примаки.
Так как ни одно строительство не может осуществляться без проектов, и без проектов мы не можем войти в краевые программы, поселение заранее изготавливает новую  проектно-сетную  документацию и проводит экспертизу проектов на строительство линий уличного освещения на 2013 и 2014 гг.
Общая протяженность построенных и реконструированных линий освещения  в отчетном году составила 4,5 км
В 2012 году за  электроэнергию и обслуживание оплачено около 3 млн. рублей. 

2. Тепло- и газоснабжение:

Услуги по теплоснабжению и горячему водоснабжению на территории Новотитаровского сельского поселения осуществляет ООО «Динские тепловые сети». В данной организации находятся на обслуживании 7 котельных, (из них четыре на газе, а три на жидком топливе). Общая протяженность теплотрасс на территории поселения составляет 7,5км. 

В 2012 году на теплогазоснабжение произведены расходы в сумме 3млн.830тыс.рублей из них:
- окончательный расчет за строительство  подводящего газопровода к котельным №22 по ул. Ленина,188 и котельной №29 по ул.Крайней,2 – 2млн. 140тыс.рублей; (средства районного бюджета), а остальные расходы произведены из местного бюджета:
 - пересчет сметной стоимости и госэкспертиза проектов на строительство газопровода высокого давления ШРП по ул. Степной;

- экспертиза результатов инженерных изысканий с.Примаки, х. Осечки;

- изготовлен энергетический паспорт поселения. 

Администрация вот уже четыре года оплачивает за обслуживание газопровода, построенного за счет средств местного бюджета по ул.Заречной, Советской, Ленина, Революционной, Октябрьской, Р.Люксембург и на х.К.Маркса. Общая сумма расходов составляет в год свыше 600 тыс. рублей. К сожалению, в отчетном году не завершены работы по передаче данного газопровода в ОАО «Динскаярайгаз».
3. Водоснабжение, и  водоотведение:
Одной из важнейших задач является снабжение населения питьевой водой.

На территории Новотитаровского  сельского поселения услуги по водоснабжению и водоотведению осуществляет ОАО «Коммунальник». В границах поселения расположены 10 артскважин, протяженность водопроводных сетей составляет – 115,8км, износ которых свыше 90%.

Протяженность канализационных сетей -10,5км. 

Поступают жалобы от граждан на нехватку воды, особенно в летнее время. А порывы водопроводных сетей это наше слабое место. За 2012год устранено силами ОАО «Коммунальник» 244 порыва.
Учитывая важность вопроса водоснабжения населения в 2012 году, израсходовано федеральных, краевых и средств местного бюджета на сумму свыше 50 млн. рублей, из них:
- свыше 27млн руб. - на строительство водопровода на х.К.Маркса (в том числе средства федерального и краевого бюджета – 22млн 600тыс.рублей) и 1 млн. 400 тыс. рублей кредита, который мы взяли для этих целей.
- свыше 22млн.рублей- на строительство центрального водозабора (в том числе средства краевого бюджета -19 млн. 960тыс.рублей); 
-600тыс.рублей- направлено средств на устройство прокола по ул.Широкой для закольцовки водопровода с целью нормализации давления в водопроводных сетях.
-около 170тыс.рублей- израсходовано на ремонт водопровода по улице Продольной и Гоголя. 
4.Содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования 

Одной из важных задач администрации поселения, является ремонт и содержание дорог местного значения. 
В отчетном периоде произведены расходы на дорожное хозяйство  на общую сумму свыше 21млн рублей 
Отремонтированы дороги и придворовые  территории:
- ул.Сельская  от ул.Широкой до ул.Тельмана; - 
 - ул.Коммунаров от ул.Советской до ул.Дзержинского; - 
 - ул. Ленина от ул.Продольной до ул.Привокзальной; - 
- ул.Заречная от ул.Широкой до ул.Краснодарской; - 
- ул.Октябрьская к дворовым территориям многоквартирных домов 305,307,309, 
- ул.Луначарского к дворовой территории многоквартирного дома 199-1- 
- ул.Ленина к дворовым территория многоквартирных домов 81/1,174/182,186,188,300,
- ул.Красноармейской к дворовым территориям многоквартирного дома №54, 
- ул. Школьной к дворовым территориям многоквартирного дома №6; 

 - проезды от ул. Крайней к дворовым территория многоквартирных домов 1,2,3,4,54,6,7,8,9,10,1112,13,14,15,16,19,20 по ул. Южгипрониисельстрой; 
- по ул. Калинина, к дворовой территории многоквартирного дома №7 ул.Краснодарской №32,61/1
За счет средств местного бюджета 
- приобретена песчано-гравийная смесь и проведено грейдирование улиц  на хуторах Примаки, Осечки, К.Маркса, подъездная дорога к водопроводным сооружениям, улицы Октябрьская, Пушкина, Лермонтова, Черноморская, Революционная, Чкалова, Дзержинского, Степная, Выгонная, Котовского (Общая сумма расходов составила – 1 млн.600тыс.рублей) 
-проведен ямочный ремонт на улицах Выгонная, Мира, Сельская, Восточная, Продольная, Крайняя, Коммунаров, Луначарского, Дзержинского, Октябрьская, Школьная. (Общая сумма расходов за асфальтобетон и работы составила свыше 700,0тыс.рублей);
- произведены расходы свыше 700 тыс.рублей за бетон, приобретенный на строительство тротуаров по улицам Восточной, Крайней, Выгонной, которые построены хозспособом.
- оплачены расходы за изготовление  проектно-сметной документации на сумму свыше 500тыс руб. на ремонт улично-дорожной сети (это те дороги, которые попадут в краевую программу по ремонту дорог);

В отчетном году на дорогах местного значения установлены  дорожные знаки и сделаны дорожные разметки и на эти цели израсходованы средства в размере 245 тыс.рублей.
Следующий раздел-  организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора
Организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов осуществлялась силами ОАО «Коммунальник», а вывоз несанкционированных свалок – МУП «Благоустройство».

Несмотря на то, что на территории района действуют Правила «содержания и обеспечения надлежащего санитарного состояния», которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также принимаемые меры со стороны администрации, соответствующих служб, еще существует масса проблем в этой работе.

Продолжается засорение улиц жителями индивидуальных домов (и это несмотря на то, что работают в этом направлении ТОСы, закреплены за улицами работники администрации Новотитаровского сельского поселения санитарные пятницы, месячники, субботники). На улицах складируется песок, гравий и др. строительные материалы. Оборудуются загоны для содержания домашней птицы и скота. Административной комиссией за нарушения Закона Краснодарского края от 23.07.2003 № 608 составлено 120 административных протоколов, вынесено постановлений о штрафе на сумму 73 тысяч 700 рублей, выдано 53 предупреждения по устранению нарушений санитарных правил.

Люди считают нормой вынести сор со двора и сложить на общей территории и кучи мусора и веток красуются у нас по всей территории поселения. 

 В 2012 году на поддержание санитарного состояния и озеленение, произведены расходы на сумму 4 млн. 768 тыс. рублей, это:

-  на уборку улиц и площадей;
- кошение сорной растительности; 
-  дезинфекцию и переработку биологических отходов;

 -отлов безнадзорных животных в целях профилактики бешенства и предотвращения нечастных случаев, в том числе и по заявлениям граждан;
-  вывоз биологических отходов;

-проводились работы по осушению земель;

- чистка канализационных коллекторов;

- вывоз несанкционированных свалок;
- посадка деревьев и кустарников

· спиливание аварийно опасных  деревьев на территории поселения (66 штук);

· омоложение и обрезка деревьев и кустарников;

· полив декоративных растений и газонов;

- побелка деревьев. 

-приобретен прицеп тракторный за 198 тыс.рублей, контейнера для твердых бытовых отходов на сумму 88тыс.рублей.
4. В 2012 году на газ и транспортировку газа на «Вечный огонь» израсходовано 222 тыс. рублей
 Ритуальные услуги осуществляло МУП «Реквием». 
Мы отремонтировали мемориальный комплекс станицы. Братская могила советских воинов, погибших в боях с немецко-фашистскими захватчиками, расположенная в парке станицы, находится в реестре памятников регионального значения, что накладывает на нас дополнительные финансовые ограничения. В 2012 году комплекс был обложен мрамором, отремонтированы лавочки и стела летчикам. Вы видите, мы заменили самолеты на памятнике летчикам, омолодили деревья, срезали сухие ветки, т.к. они стали уже опасны для жителей. 

Большое внимание в поселении уделяется вопросам культуры и спорта. В бюджете поселения на эти цели в 2012 году было предусмотрено 9 млн. 800 тысяч рублей. Для безопасности детей мы установили видеонаблюдение в доме культуры, закупили им новую мебель. Стараемся обновлять аппаратуру, для нового коллектива «Соловушка» приобретены костюмы. Библиотечное объединение посещает 7000 читателей, 140 тысяч ежегодно выделяется на подписку периодических изданий, обновление книжного фонда – 110 тысяч рублей. Есть проблема с помещением, но мы ее решаем благодаря помощи ЗСК Петра Михайловича курдюка. Благодарны мы депутатам ЗСК и за выделенные в 2012 году 650 тысяч рублей, за счет которых произведен ремонт системы отопления всего ДК, теперь тепло и детям, занимающимся в детской школе искусств и будет произведен окончательный ремонт сцены станицы.
Администрация поселения проводит консультационную работу с семьями, нуждающимися в улучшении жилищных условий. В 2012 год статус нуждающихся получили 8 семей, две из них подали документы для вхождения в подпрограмму «Молодая семья». К сожалению не все семьи, которые не имеют своего жилья или живущие в стесненных условиях, подходят под условия программы и ежегодно получает субсидию лишь 1 семья. Так в 2012 году на погашение первоначального взноса по ипотечному кредиту 580 тысяч рублей получила семья Приемышевых. 
Администрация поселения осуществила подготовку материалов генерального плана Новотитаровского сельского поселения. Решением Совета он утвержден 19.12.2012 г. назначены публичные слушания по проекту Правила землепользования и застройки, которые состоятся 26.02.2013 года. Утверждено несколько проектов планировки и проектов межевания земельных участков под жилищное строительство.
Всего на первичном воинском учете в поселении состоит 6561 человек, призывников 519 человек, зачислены в запас в 2012 году- 47 человек; призваны весной 63 человека, осенью 20 человек. У нас 12 уклонистов от армии: Ткалин Александр Александрович, Козлов Эдуард Владимирович, Казакевич Александр Николаевич, Кузнецов Андрей Александрович, Мосол Анатолий Евгеньевич, Сухенко Виктор Викторович, Магатин Степан Тимофеевич, Желтышев Анатолий Викторович, Кульбеда Дмитрий Витальевич, Фоминцев Алексей Николаевич, Тарусов Артем Иванович, Шубин Дмитрий Леонидович. Работа с ними ведется сотрудниками военно-учетного стола и участковыми уполномоченными полиции, все расписки, объяснения и рапорты переданы в призывное отделение военкомата.
По состоянию на 01.01.2013 года в поселении 7800 личных подсобных хозяйств, 82 крестьянско-фермерских хозяйства, в личных подсобных хозяйствах содержится 665 голов крупного рогатого скота, развивается альтернативное животноводство (птица, кролики, нутрии), сохраняется тенденция повышения численности мелкого рогатого скота. На территории поселения три с/х предприятия по изготовлению и реализации населению комбинированных кормов. Новотитаровское сельское поселение приняло участие во всех видах субсидий, представленных в рамках краевой целевой программы «Развитие малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе на территории Краснодарского края на сумму 3 млн. 148 тыс. рублей, больше всего субсидий выдано на строительство теплиц (16 человек) от общей суммы субсидий, которые пришли в район, мы получили  более 27%. 
Трагические события в Крымске направили наше особое внимание гражданской обороне и предупреждению чрезвычайных ситуаций. На крыше администрации установлена сирена, закуплены громкоговорители, ведем работу с руководителями организаций и предприятий о необходимости установок систем оповещения для охвата не только всей станицы, но и хуторов.

В поселении работает Штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории Новотитаровского сельского поселения, Совет профилактики. На ежемесячных заседаниях рассматриваются и положительный опыт и  недостатки в работе. На выездных заседаниях посещаются семьи, проводится проверка деятельности арендаторов в летний период на недопущение фактов проживания несовершеннолетних в полях. Я благодарен общественности, принимавшей активное участие в реализации Закона Краснодарского края №1539, на территории поселения. Но мало запретить нашим подросткам находится в ночное время на улицах, необходимо предоставить им альтернативу. Одной из важных проблем в поселении считаю строительство нового спортивного комплекса.
Также актуальные проблемы:

1. Подтопление.

2. Водоснабжение 

3 Освещение

4. Очистка рек 

5. Кладбище (20 га земли Рассвет)

6. Объездные дороги 

7. Тротуары

8. Санитарное состояние и несанкционированные свалки

Что не удалось сделать:

1.Изготовление проектно-сметной документации по газоснабжению х.К.Маркса из-за недобросовестного подрядчика.

Бюджет на текущий финансовый год  сформирован в сумме 49млн 320тыс рублей. При формировании бюджета учтены  все доходные источники. Сумма собственных доходов была бы больше, если бы решился вопрос с арендной платой за земли планируемой к застройке Итальянской деревни. (6 млн. руб. в год) 

Какие наши планы на 2013 год?

По газоснабжению:
 Собственных расходов  по данному разделу запланировано 3млн 300 тыс.рублей.:
-1млн700 тыс.рублей на изготовление проектно-сметной документации по газификации х.К.Маркса;

Планируем попасть в ведомственную целевую программу по строительству газопровода на х. Примаки и Осечки. Сметная стоимость строительства составляет около 36 млн. На сегодняшний день заявка и пакет документов на софинансирование сданы в Министерство промышленности и энергетики Краснодарского края. 

Направлены документы министерство сельского хозяйства на софинансирование работ по строительству газопровода по ул.Степной –Красноармейской  (общая сумма строительства около 5млн.рублей).

По водоснабжению:

На 2013 год запланированы  расходы  в размере 3 млн. 885 тыс.рублей., в том числе на разработку проектно-сметной документации водозабора на территории школы №34;

Планируем привлечь  краевые средства по реконструкции ветхих водопроводных сетей, стоимость работ 4,2млн.рублей (ул.Крайняя (от Советской до Широкой), ул.Луначарского (от д.375 до 449), ул.Степная (от Советской до Широкой);

- по строительству центрального водозабора – решаем вопрос о финансировании работ 2 очереди  (общая стоимость 94 млн. рублей). Поданы заявка и документы на финансирование в Департамент ЖКХ Краснодарского края на 33 млн. рублей.
На дорожное хозяйство в 2013 году в бюджете поселения на софинансирование с краевыми целевыми программами запланировано 3 млн 600 тыс.рублей - Это ремонт дорог по ул.Продольной (от Луначарского до Ленина и от ул.Октябрьской до Крайней), ул.Восточной (от Луначарского до Крайней), ул.Дзержинского (от ул.Ленина до ул. Октябрьской).

Запланировано:
-1400 тыс.рублей на грейдирование и ямочный ремонт дорог местного значения,
- на приобретение ПГС - 1 млн.рублей;
- приобретение асфальтобетона- 400тыс.рублей;
- ямочный ремонт дорог – 900 тыс. рублей.
В 2013 году предусмотрены денежные средства в размере 150 тыс.рублей и будут направлены на:

- установку дорожных знаков;

- устройство и восстановление дорожной разметки на центральных улицах;

В текущем году по статье благоустройство и озеленение (уборка улиц, очистка каналов, уничтожение сорной растительности, содержания, санитарная уборка, озеленение) в бюджете предусмотрено 3 млн. 330тыс. рублей
На расходы по содержанию мемориала «Вечный огонь» в бюджете поселения предусмотрено на 2013 год 252 тыс. рублей, 

По разделу «Культура» предусмотрены расходы в сумме 6 млн. 700тыс.рублей, на спорт – 2 млн. 900 тысяч рублей
Все что сделано и запланировано удалось благодаря слаженной совместной работе с депутатами ЗСК, с администрацией Динского района, депутатами районного и местного значения.

Мы планируем и выполняем свою работу с учетом поручений, поступающим нам от главы района Сергея Викторовича. Поручения данные нам в 2012 году мы выполнили в полном объеме.

