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Отчет 
главы Новотитаровского сельского поселения Динского района

о результатах своей деятельности и деятельности администрации 

Новотитаровского сельского поселения Динского района за 2015 год

Отчет главы поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения - это не просто требование закона или Устава поселения. Это важнейшая форма взаимодействия власти, бизнес-сообщества, населения - совместное обсуждение итогов развития станицы, выявление тех проблем и болевых точек, которые волнуют наших жителей. Обсуждение значимых для жителей нашей станицы вопросов происходит регулярно и на разных площадках. Сегодняшний отчет – это не только перечисление параметров развития поселения за год, но сверка наших представлений и оценок. За сухими строчками и цифрами достойный труд всех жителей станицы.

Опираясь на итоги развития за последние несколько лет, сегодня можно с полным основанием заявить, что Новотитаровское сельское поселение относится к категории стабильно развивающихся поселений муниципального образования Динской район. И для 2015 года было характерно сохранение положительных тенденций по ряду экономических и социальных показателей. Вся деятельность главы поселения, администрации и депутатского корпуса, как и ранее, была подчинена реализации полномочий по решению вопросов местного значения и достижению главной стратегической цели – повышению благосостояния и качества жизни населения нашей станицы. Это масштабная задача, которую мы решаем шаг за шагом.
Финансовую основу выполнения полномочий составляет бюджет Новотитаровского сельского поселения.

В связи с тем, что в федеральное законодательство были внесены изменения – бюджет поселения сократился на два доходных источника, таких как доходы, поступающие от арендной платы за земельные участки и от продажа земельных участков.

Доходы Новотитаровского сельского поселения по состоянию на 2015 год запланированы в объеме 82 млн. 176 тыс. руб., в том числе собственные доходы ЗАПЛАНИРОВАНЫ 57 млн. 662 тыс. руб. и 24 млн 514 тыс. рублей безвозмездных поступлений. 
По состоянию на 01 января 2016 года всего поступило в бюджет поселения 85 млн. 577 тыс. руб.: из них 60 млн. 210 тыс. руб. собственных доходов. По итогам работы за отчетный период бюджет поселения в части исполнения плановых назначений по собственным доходам выполнен на 104,4%. В том числе:
Налог на доходы физических лиц исполнен за 2015 г в сумме 
19 млн. 248 тыс. руб., процент выполнения годового планового назначения – 100,3%, темп роста поступления налога к предыдущему году составил 100,4%.
Налог на имущество физических лиц  исполнен за 2015 год в сумме 6 млн 190 тыс. руб., процент выполнения годового планового назначения – 106,9%, темп роста поступления налога к предыдущему году составил 102,4%.
Земельный налог. По состоянию на 01.01.2016 года поступило в бюджет 27 млн. 910 тыс. руб. процент выполнения планового назначения – 108,2%. Темп роста составляет 111 %.
Сельхозналог составил 1 млн.650 тысяч рублей

НЕДОИМКА

Однако, одним из основных проблемных вопросов в 2015 году, а также одним из резервов увеличения доходной части бюджета, была и остается недоимка, числящаяся как за юридическими, так и за физическими лицами.

В целях повышения собираемости основных налогов Администрация поселения ведет работу по повышению эффективности мобилизации налоговых платежей в бюджет. Проводятся заседания межведомственной комиссии по вовлечению денежных средств в консолидированный бюджет края. За 2015 год проведено 99 заседаний МВК, приглашались должники, имеющие наиболее крупные суммы задолженности по налогам. Заслушано недоимщиков в количестве 1003 человек и вовлечено в бюджеты всех уровней по результатам МВК 5 млн 903 тыс. руб., в т.ч. в разрезе налогов:

- земельный налог – 1 млн. 927 тыс. руб.;

- налог на имущество физ.лиц. – 951 тыс. руб.;

- транспортный налог  - 3 млн. 25 тыс. руб.
Поступление недоимки в местный бюджет значительно укрепили бы финансовое положение сельского поселения и поступившие средства были бы направлены на социальные нужды и благоустройство сельского поселения.

Администрация поселения благодарит всех налогоплательщиков уже осуществивших платежи и убедительно просит всех собственников, владеющих объектами недвижимого имущества, земельными участками, а также транспортными средствами, погасить имеющуюся задолженность по уплате налогов.
Расходная часть бюджета на 2015 год запланирована в объеме 96 млн. 304 тыс. рублей. Наибольшую долю в структуре расходов 43% от общей суммы расхода занимают жилищно-коммунальное хозяйство - или 41 млн. 847 тыс. руб. (эти средства направляются на благоустройство нашего поселения (это реконструкцию водопроводных сетей, газоснабжение, освещение улиц, благоустройство, озеленение) и содержание дорог в сумме 11 млн. 260 тыс. руб., что составляет  около 12% от общей суммы расходов.
Увеличение расходной части (96 млн. 304 тыс.рублей) бюджета Новотитаровского сельского поселения по сравнению с фактическим поступлением доходов (85 млн. 577 тыс.рублей) – это переходящие остатки и бюджетный кредит в размере 5 млн. 200 тыс.рублей, из них 3 млн.40 тыс.руб. администрация Динского района простила и надеемся на Сергея Викторовича, что и остальные 2 млн. тоже простят. Эта будет помощь от района, поскольку эти средства не были запланированы, а понадобились в виду вступления в программу «Газоснабжения х.Примаки и Осечки». Также подана заявка на 2016 год и ведется активная работа по вступлению в программу газификации х.К.Маркса.
Что удалось сделать и как эффективно расходованы бюджетные средства в 2015 году?

Входя в 2015 год администрация и депутатский корпус очень переживали и опасались, что кризисный год не позволит выполнить намеченные планы и мечты, которые при огромном желании, обязательно сбываются!

Очень приятно, что идет к завершению строительство стадиона, не так быстро как хотелось бы, но как говориться «за деньги любой построит», а мы как всегда с протянутой рукой….Достраиваются трибуны, навес над трибунами, отделка внутри раздевалок, благоустройство самой территории стадиона и прилегающей.
Никто уже не вспомнит, что на месте фонтанной площади, возле стадиона была низина, всегда стояли лужи…такое ощущение, что этой территории просто не было. Приятно, возвращаясь поздно домой, наблюдать за тем, как и в позднее время на фонтанной площади всегда есть жители, которые сидят, отдыхают, любуются этим островком благоустройства
Тоже самое было и в парке, как бы это место было, а во времени его не было, глаз он не радовал…Ужасно много было критики, когда мы стали заводить землю, которую бесплатно нам предоставил Афингендин Артур Маратович, а депутат сельского поселения Олейников Сергей Иванович сделал планировку, т.к. в наших МУПах нет такого большого и маневренного экскаватора. К 70-летию победы мы, к сожалению, не успели, но несмотря ни на какие кризисные трудности, сделали работу по благоустройству парковой зоны ко Дню станицы. За что и благодарим спонсора Болоболова Дениса, который живет у нас не так давно, но уже внес огромную лепту в развитие станицы. На его плечи легла не только оплата за памятники,  но и весь объем работ по укладке плитки!

- Мне очень приятно, думаю, и всем жителям тоже, что есть не равнодушные люди, которые любят свою станицу и помогают ей не ради славы! (детские площадки помогли купить наши районные депутаты Ильченко, Ващенко, Захаров, Рогачева, Кожевников, Кадышев).
Новые дорожки появились не только в парке. Нам удалось капитально отремонтировать 2 км дорог: а это улицы Восточная, Выгонная, Октябрьская, Дзержинского, Гоголя – конечно это не много, но год – кризисный, а мы все-равно не стоим на месте… Всего на дорожное хозяйство было потрачено 11 млн. рублей, 6 из них – краевые.

Дважды в 2015 году весной и осенью мы делали ямочный ремонт своими силами и дороги выдержали. При непростой зиме, сырости и морозе наши водители неудобств практически не почувствовали. После зимы в марте 2016 года пройдет еще ямочный ремонт и к летнему сезону дороги будут в хорошем состоянии. Всего ямочным ремонтом было отремонтировано 12 км на сумму 200 тыс.рублей ПОТРАЧЕНО ТОЛЬКО НА ПРИОБРЕТЕНИЕ АСФАЛЬТА.
Большое внимание уделялось гравийным дорогам. Отремонтировано было 30 км, из них 1 км по краевой программе – на 850 тыс.рублей, 29 км мы сделали собственными силами на сумму 2 млн.350 тыс.рублей. Конечно, ремонт в гравийном исполнении имеет свои минусы, после зимы дороги портятся и приходится затем повторно грейдировать их с частичной подсыпкой. Гравийные дороги требуют постоянного внимания и ухода.
Мы продолжаем строить тротуары с участием жителей и с каждым годом протяженность их растет. В 2015 году удалось построить более 8 км. И на этот год уже стоит очередь из улиц. Люди сначала относились с недоверием, а когда увидели тротуары на других улицах, то зависть победила! Почему не у нас? И в этом году уверен тротуаров станет еще больше.

Не оставляем без внимания безопасность дорожного движения: укладываем лежачих полицейских,  устанавливаем знаки, а стоят они каждый от тысячи и выше, плюс стойка, установка, а это около 4 тысяч каждый, 12 км разметки сделали, дорожных ограждений – 400 м, «лежачие полицейские» возле школ 29, 34.

Снега было хоть и не много, но МУП «Благоустройство» показал свою боеготовность и оперативно справились!

Не перепугал кризис нас и в вопросе водоснабжения! Заменили всего 7 км водопроводных сетей. На капитальный ремонт в 2015 году было потрачено 4 млн. 480 тыс.рублей,  заменили 4 км водопроводных сетей: ул.Восточная, Продольная – по краевой программе и более 3 км за счет собственных средств и помощи ООО «Коммунальник», которая является не только эксплуатирующей организацией,  но и активным помощником и в других малых делах!

Обидно, что столько сил и средств было потрачено на водоснабжение х.К.Маркса и из 511 дворов подключилось  только 188 дворов (37%).
В данное время проходит экспертизу проект на строительство скважин с сетями в мкр. Калинино. Готов проект с экспертизой на водовод стоимостью 35 млн. рублей.
Наконец-то добились вступления в программу на газоснабжение х.Примаки и Осечки. Сделаем 20 км стоимостью 30 млн. рублей, в июле уже планируем сдачу объекта. 
Вместе с жителями принимаем все усилия, чтобы попасть в 2016 году в программу по проведению газа на х.К.Маркса. Работы общей стоимостью 18 млн. 506 тыс.рублей затронут территорию протяженностью 13 км.

Заказали проект на ул.Чкалова, Западная – это новостройки, где нет газа.

Сделан газопровод по ул. Степной и Красноармейской  по краевой программе на общую сумму 4 млн. 800 тысяч рублей.
Благодаря усиленной работе МУП «Благоустройство», мы ведем и в этом направлении заметную работу. Освещение увидели в 2015 году 11 улиц протяженностью 4 км. Цена вопроса 900 тыс.рублей только материал.
И, конечно, увеличивается соответственно плата за электроэнергию – 2 млн. 245 тыс.рублей. Здесь особо не сэкономишь, но прогресс есть, т.к. эти 4 км построены из энергосберегающих светодиодных светильников, стало быть экономия будет и существенная.

Благоустройством занимается, конечно, все поселение, во всяком случае мы пытаемся приучать население к субботникам, наведению порядка на прилегающих территориях. В этом направлении ведем работу с предприятиями, предпринимателями. Честно сказать удается пока не так, как хотелось бы. Как всегда лидируют школы, садики и естественно администрация, которая проводит еженедельно санитарные пятницы и непосредственно субботники. Параллельно в ходе наведения санитарного порядка занимались вопросами озеленения. Мы приобрели клены, березы, липы и дубы в центральный парк, на памятник по улице Широкой, на х.К.Маркса.
Основная же нагрузка ложиться на плечи все того же МУП «Благоустройство». Это уборка стихийных свалок, уборка улиц, спил и обрезка деревьев, покос травы, расчистка снега и отлов безнадзорных собак. Не понимают сами жители расходов на все эти работы.
Хочется отметить слаженную работу ООО «Коммунальник» под руководством Зурумова Шагабудина Ибрагимовича. Сбор и вывоз твердых бытовых отходов этим предприятием производится своевременно и без сбоев. Обидно не за всех жителей, но таких еще много, которые не только не хотят видеть станицу чистой, а конкретно мусорят.
Полномочия по подаче тепла с 2015 года у нас. Создан МУП «Коммунальник». Руководитель Мадонов Иван Витальевич. Работа в данном направлении проходит без сбоев. Произвели ремонт котельных, котлов, топливо приобретается заранее. На двух котельных произвели замену кровли, оконных блоков и дверей. В этом направлении также помогает предприятие Зурумова.
С районными электросетями есть и взаимопонимание, и контакт. Много сделано. Понимаем положение и трудности сетей. И тем не менее, просим не обделять поселение вниманием. 
Установили 3 новых подстанции (ул. Выгонная, мкр. Северный, район Кирпичного завода). 
Заменили 5 шт. трансформаторов на более мощные. 

1. Х.К.Маркса

2. На пересечении улиц Выгонная и Леваневского

3. ул.Первомайская

4. На ул. Белевцы заменили 2 шт.
Заменили деревянные опоры на бетонные -98 шт.
Заменили провода на СИП около 10 км

Заменили провода на большее сечение 4 км 620 м (ул.Первомайская, х.К.Маркса, с.Осечки)

103 многодетные семьи стоит на очереди для получения земельного участка, выдали 4 участка, сформировано еще 20 участков

Думая о занятости детей, мы приобрели оборудование для детских площадок в многоквартирные дома п. Южгипрониисельстрой, на ул. Широкая и Сельская, на ул. Октябрьская в районе балочки. Жители все установили, а теперь гарантируют сохранность и исправность. В 2016 запланировали упор на воркаут площадки  

За 2015 год прошло 19 заседаний административной комиссии, составлен 141 протокол, из них 55 предупреждений, остальные 86 протоколов составлено на общую сумму 134200 рублей.
ПЛАНЫ

Несмотря на тяжелый финансовый год в стране - задачи остаются прежними:

1. Газификация трех хуторов

2. Замена ветхого водопровода

3. Изготовление проектов к 2017 году

4. Сдача в эксплуатацию водозабора

5. Проводить работу по вступлению в программу по строительству водовода
6. Продолжать строительство освещения улиц

7. Строительство тротуаров

8. Ремонт гравийных и асфальтированных дорог

9. Продолжать работы по благоустройству стадиона

10. Строительство детской площадки и воркаут площадки

11. Продолжать реконструкцию парка

Уверен, что несмотря на финансовую нестабильность этого года, мы должны помнить, что « под лежащий камень вода не течет» и самое время не опускать руки, а засучивать рукава. Надеюсь, что наши совместные усилия приведут к исполнению всех намеченных мероприятий и наших планов.

В заключении своего доклада хотелось бы ЕЩЕ РАЗ поблагодарить жителей ст. Новотитаровской, которые не остались равнодушными и приняли участие в субботниках по уборке и благоустройству территории поселка, проводимых в 2015 году. 

Красота, ухоженность нашей станицы зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. Нам в этом направлении есть над, чем поработать. 
