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Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Библиотечное объединение» Новотитаровского сельского поселения
Информация к итоговой сессии за период 2020 года



МБУК «Библиотечное объединение» Новотитаровкого сельского поселения является муниципальным бюджетным учреждение культуры, учредитель – администрация Новотитаровского сельского поселения.
В состав учреждения входят: сельская библиотека им. Горького, обслуживает читателей с 15 летнего возраста и выше. В состав входит отдаленный пункт выдачи литературы хутора К. Маркса.
Детская библиотека им. Гайдара обслуживает читателей от 0 до 14 лет.
Учреждение на праве оперативного управления имеет здание по адресу: Советская, 62, здание является объектом культурного наследия Кубани, 1910 года.
Также заключен договор безвозмездной аренды с БОУ СОШ 29 на размещение детской библиотеки. Договор действует до 30.09.2022 года.
ПВЛ хутора К. Маркса расположен в неоформленном помещении.

Улучшение материальной базы:
Всего выделено средств в 2020 году: 3624400,00 руб.
Из них:
Заработная плата с начисления: 3092117,00  руб. (ср з/п в учреждении спец 31974,00руб.)
Выплаты компенсационного характера: 17050,00 руб.
Расходы на закупку товаров:   531283,00  руб.

В 2020 году приобретено:
Книжная продукция – сумма 45000,00 руб. (средства поселения)
Подписка периодических изданий 61602,33 руб. (средства поселения) – 2 полугодие 2020года, 40000 руб. – подписка 1 полугодие 2021 года
Проведение ремонтных работ по охранной сигнализации – 68240,00 руб.
Коммунальные услуги – 93608,00 руб.
Канцелярские и хозяйственные товары, приобретение библиотечных бланков, товаров для косметического ремонта библиотек учреждения – 26769,00 руб.

Штат библиотек МБУК БО НСП:
В библиотечном объединении в в период 2020 года на 6,5 штатных единиц (ставок) работали  7 специалистов и 1 – обслуживающий персонал (на 2 библиотеки). Директор объединения, три сотрудника детской библиотеки им. Гайдара (1- заведующий и 2 человека по 0,5 ставки) и два сотрудника в библиотеке им. Горького. Один специалист – в библиотечном пункте хутора К. Маркса (на 0,5 ставки). Пять специалистов с высшим  образованием, из них один с высшим специальным, 2 работника со специальным средним образованием. Четыре человека имеют стаж библиотечной работы более 10 лет.

Книжный фонд составляет: 61402 экз.   (из них фонд детской литературы 28388 экземпляров)          
Фонд периодических изданий (78 наименований)
В связи с короновирусной инфекцией по распоряжению Губернатора Краснодарского края, Министерства культуры Краснодарского края не обслуживали читателей в период с марта по июль 2020 года. Это отразилось на цифровых показателях и количестве массовых мероприятий. Но практически сразу с закрытием активизировалась онлайн работа. На платформах инстаграмм, сайте поселения библиотеки размещали свои публикации, проводили акции и конкурсы.
Также хочется отметить, что в период пандемии при поддержке администрации в помещении библиотеки заменена электропроводка (безвозмездно, силами МУП «Коммунальник»), также силами сотрудников провели косметический ремонт помещения библиотеки им. Горького.  
Цифровые показатели выполнения муниципального задания за 2020 год:
Читатели 3547 человек (дети 1195)
Посещения 23910 раз (дети 12392)
Книговыдача  68900 экз. (дети 41273)

Книжный фонд составляет: 61402 экз.   (из них фонд детской литературы 32285 экземпляров)          
Фонд периодических изданий (78 наименований, из них издания для детей 39)
Культурно-массовая работа библиотек в 2020 году:
Библиотека в текущем году  выполняла множество социально-значимых функций – информирование,  просвещение и  воспитание   читателей,  создание благоприятной среды для формирования читательских приоритетов, жизненных ориентиров и общечеловеческих ценностей.      
В течение 2020 года библиотеки провела 180 мероприятий, из них онлайн 98 мероприятий  во всех направлениях:   профориентации,  искусству, экологическому просвещению, духовно-нравственному, военно-патриотическому и  правовому воспитанию,  работе с социально-незащищенными группами населения. Онлайн мероприятия проводились в инстаграмм аккаунтах Новотитаровского сельского поселения и библиотек Новотитаровской, информация размещалась на официальном сайте Новотитаровского с/п, платформах в контакте и одноклассниках.
Охват присутствующих на мероприятиях 1743 человека (просмотры в социальных сетях не учитываются)
Ведущим направлением деятельности библиотеки оставалось патриотическое воспитание. По-прежнему приоритетными были  мероприятия в поддержку чтения.  Одним  из важнейших аспектов деятельности библиотеки  в 2020 году была  онлайн массовая работа с читателями, арсенал средств и форм которой весьма разнообразен: онлайн обзоры выставочной литературы, виртуальные часы поэзии, литературно-музыкальные праздники, познавательные уроки и беседы, диспуты и дискуссии, викторины и конкурсы, акции.  

Участие в акциях, мероприятиях, конкурсах общероссийского, краевого, муниципального масштаба: 

Краевой конкурс буктрейлеров  муниципальных библиотек Краснодарского края по популяризации книг военно-патриотической тематики «В книжной памяти все подвиги войны» (1 участник – возраст 16 лет)
Краевая библиотечная акция «Литературная память Победы», посвященная 75-летию освобождения Кубани от немецко-фашистских захватчиков (1 участник – возраст 17 лет)
Краевой библиотечный поисково-краеведческий проект «Война пришлась на нашу юность»
Краевой патриотический марафон «От 75-летия подвига братьев – героев Игнатовых», посвященных 75-летию Великой Победы в Великой Отечественной войне.
Краевой марафон среди библиотекарей и читателей-волонтеров библиотек, обслуживающих детей «Школа безопасности», посвященный безопасному использованию сети «Интернет» детьми и подростками Краснодарского края.
Всероссийский Эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА (приняла участие библиотека им. Горького в сборе макулатуры)
Краевая онлайн-акция #ЛюдивБелыхХалатах (участник 1 , возраст 16 лет)
11-й Международная Акция «Читаем детям о войне», которая была посвящена Году Памяти и Славы. (40 участников).
Краевой онлайн-конкурс чтецов, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «Мы о войне стихами говорим»
Всекубанской акции «Читаем Пушкина – 2020», номинация «Стихами Пушкина заговорил весь мир».



