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Приложение 

к решению Совета Новотитаровского сельского поселения Динского района 

от 31.03.2021 № 111-29/04
Отчет главы Новотитаровского сельского поселения Динского района о результатах своей деятельности, деятельности администрации Новотитаровского сельского поселения в 2020 году и задачах на 2021 год
Добрый день! Уважаемый президиум, депутаты, приглашенные и жители Новотитаровского сельского поселения. Сегодня я представляю Вашему вниманию отчет о своей деятельности и деятельности администрации Новотитаровского сельского поселения за 2020 год.
Ушёл в историю 2020 год. По традиции мы подводим итоги проделанной нами совместной работы на открытой сессии Совета Новотитаровского сельского поселения.

Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные и часто встречающиеся, повседневные проблемы своих жителей. И успех преобразований, происходящих в нашей станице во многом зависит от совместной работы и от доверия друг другу, доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Проблемы населения – это наши проблемы и решать их можно и нужно только общими усилиями, власти, бизнеса и жителей.

2020 год выдался неоднозначным и сложным, так как пандемия коронавирусной инфекции COVID-19 имела далеко идущие последствия и в корне изменила нашу жизнь. 

В течение 2020 года деятельность администрации была направлена, в том числе и на принятия мер по предотвращению вспышки коронавирусной инфекции и сохранению социальной стабильности в поселении. 

- Был организован оперативный штаб по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции (COVID-2019) на территории Новотитаровского сельского поселения, куда вошли представители медицины, казачества, полиции, МЧС, комплексного центра социального обслуживания населения, сотрудники администрации

- В поселении работали мобильные группы ежедневного мониторинга соблюдения постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 31.03.2020 № 185 «О введении ограничительных мероприятий (карантина) на территории Краснодарского края» 

- Были организованы рабочие группы для проверки семей, которым необходима благотворительная помощь (малообеспеченные, многодетные, неполные, приемные семьи, семьи, воспитывающим детей-инвалидов, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации)

Прежде всего, хочу отметить, что 2020 год – год 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, объявлен в стране Годом Памяти и Славы. 

В связи с этим, на территории поселения проведены социально-значимые мероприятия и акции, посвященные юбилею Победы, такие как «Бессмертный полк», «Блокадный хлеб», «Письма Победы» и многие другие. 

Администрацией поселения, депутатами районного и местного Совета, волонтерами поселения организовано поздравление участников, ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, бывших несовершеннолетних узников, блокадников с вручением юбилейных медалей и памятных подарков. Вручено 110 медалей.
В рамках реализации федеральной целевой программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019 – 2024 годы» в 2020 году проведены работы по благоустройству воинских захоронений:
- «Братская могила 600 советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942-1943 годы» (парк)

- «Братская могила советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, 1942 г.» (хутор К.Маркса)

Я горд тем, что в таких значимых для нас мероприятиях как:

Горсть памяти

Торжественное захоронение останков 5 советских бойцов на хуторе К.Маркса

Организация прощания с участниками Великой Отечественной войны

Передача нашему Дому культуры военных экспонатов, найденных в ходе раскопок в местах страшных боевых действий и других

с нами  профессионалы своего дела, те кто вносят огромный вклад в увековечивании памяти подвига каждого советского воина:

- Краснодарское высшее военное авиационное училище летчиков

- отдел поисковых работ общественной организации ветеранов «Боевое братство»

-первичная ветеранская организация станицы Новотитаровской

В соответствии с Уставом Новотитаровского сельского поселения глава поселения подконтролен и подотчетен не только Совету депутатов сельского поселения, но и непосредственно населению. Отчет главы – это совместное обсуждение итогов развития станицы, выявление тех проблем и болевых точек, которые волнуют наших жителей.

Сегодня я от имени администрации Новотитаровского сельского поселения отчитаюсь о результатах работы за 2020 год. За сухими строчками и цифрами стоит достойный труд всех жителей станицы.

В 2020 году, как и ранее, вся деятельность администрации поселения была направлена на достижение главной цели – повышения качества жизни населения. Многие социально-важные и актуальные вопросы решались шаг за шагом совместно с депутатским корпусом и при постоянной поддержке района и Законодательного Собрания края.
В своем докладе остановлюсь на основных мероприятиях, направленных на исполнение данной задачи.
Для реализации проектов поселения важным аспектом является финансирование, то есть бюджет поселения. Его доходная часть формируется за счет собственных доходов, таких как земельный налог и налог на имущество физических лиц. Эти виды налогов поступают в местный бюджет в полном объеме (100%). Также бюджет формируется за счет налога на доходы физических лиц (в бюджет поселения поступает 15%) , единый сельскохозяйственный налог (в бюджет поселения поступает 50%), акцизы ( в бюджет поселения поступает 10%), арендная плата от сдачи в аренду имущества ( в бюджет поселения поступает 100%).

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» на органы местного самоуправления возложен ряд определенных задач, в том числе тепло-,газо- и водоснабжение, водоотведение хозяйственно-бытовых и ливневых вод, благоустройство, уличное освещение, строительство и ремонт дорог, культура и спорт, т.е. всего 27 полномочий.
Финансовую основу для реализации этих полномочий составляет бюджет.

Плановое назначение на 2020 год в Новотитаровском сельском поселении составляет 128 млн. 705 тыс. рублей,
в том числе собственные доходы - 83 млн. 710 тыс. рублей и 44 млн. 995 тыс. рублей безвозмездные поступления.
По состоянию на 01 января 2021 года в бюджет поселения поступило 133 млн.810 тыс. рублей:
из них 88 млн. 759 тыс. рублей - собственных доходов
и 45 млн. 51 тыс. рублей - безвозмездные поступления.
То есть бюджет поселения в части исполнения плановых назначений по собственным доходам выполнен на 106%, в целом по доходам - на 104%.
Налог на доходы физических лиц за 2020 г исполнен в сумме 31 млн. 416 тыс. рублей,
при плане - 29 млн. 550 тыс. рублей
процент исполнения – 106%
темп роста к предыдущему году - 119%.

Земельный налог. На конец 2020 года в бюджет поступило 28 млн. 217 тыс. рублей,
при плане - 27 млн. 700 тыс. рублей
процент исполнения – 102%
темп роста - 91 %. 

Налог на имущество физических лиц исполнен в сумме
13 млн. 391 тыс. рублей
при плане - 12 млн. 750 тыс. рублей
процент исполнения – 105%
темп роста - 98%.

Арендная плата от сдачи в аренду имущества составила –
1 млн.424 тыс. рублей
при плане – 1 млн.388 тыс. рублей 
процент исполнения - 103%
темп роста - 172 %.

Единый сельскохозяйственный налог исполнен в размере -
3 млн. 570 тыс. рублей
при плане 3 млн. 550 тыс. рублей
процент исполнения - 101 %
темп роста - 112%. 

Акцизы пополнили бюджет Новотитаровского поселения на –

7 млн. 649 тыс. рублей
при плане 7 млн. 558 тыс. рублей
процент исполнения - 101 % 
темп роста - 93%.

Еще одним из резервов увеличения доходной части бюджета была и остается недоимка. Большая и комплексная работа всей администрации поселения над ее сокращением дает положительный результат.

Недоимка на 01.01.2020 составляет 38 млн 225 тыс. рублей в разрезе по налогам:

Земельный налог – 6 млн. 594 тыс. рублей

Налог на имущество – 6 млн. 553 тыс. рублей

Транспортный налог – 25 млн. 078 тыс. рублей.

В целях повышения собираемости основных налогов проводятся заседания межведомственной комиссии по вовлечению денежных средств в консолидированный бюджет края.

За 2020 год проведено 17 заседаний МВК.

Погашено по результатам МВК с начало года 1 млн. 350 тыс. рублей.
Поступление недоимки в местный бюджет поможет укрепить финансовое положение сельского поселения.

Благодарю всех налогоплательщиков, которые уже осуществили платежи и убедительно прошу всех собственников, владеющих объектами недвижимого имущества, земельными участками, а также транспортными средствами, погасить имеющуюся задолженность по уплате налогов.
Лишь собственными доходами невозможно решить актуальные вопросы поселения.

Поэтому администрация активно участвует в краевых программах софинансирования.

В 2020 году мы приняли участие в четырёх программах и смогли дополнительно привлечь в бюджет сельского поселения субсидии из федерального и краевого бюджетов в сумме около 45 млн. рублей.

 - краевой программе «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края»; 
- приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда»;
(благоустройство общественной территории на пересечении ул. Октябрьская и ул. Первомайская);
- государственной программе Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»;
(строительство водопроводной сети от ул. Луначарского через р. Понура по ул. Выгонная до д.266), протяженность – 4,1 км;

- государственной программе Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» 
(благоустройство мемориалов в центральном парке станицы и мемориала на х. Карла Маркса);
Расходы бюджета на 2020 год были запланированы в объеме
149 млн. 87 тыс. рублей.
Наибольшую долю в структуре расходов от общей суммы расхода занимают дорожное и жилищно-коммунальное хозяйство. Всего на это направление выделено - 81 млн 487 тыс. руб., что составляет 63% от общей суммы расходов.

На территории поселения общая протяженность дорог составляет 131 км, из них с асфальтовым покрытием – 40 км, остальные с гравийным.
По разделу «Дорожные фонды» освоение средств в отчетном периоде составило 31 млн. 532 тыс. рублей, из них 16 млн. 735 тыс. рублей из краевого бюджета 
- Произведен ремонт автомобильный дорог по ул. Выгонная от ул. Широкой до ул. Тельмана, ул. Тельмана от ул. Выгонная до ул. Заречная, ул. Краснодарская от ул. Заречная до ул. Ленина, ул. Советская от ул. Луначарского до ул. Ленина) протяженностью около 3 км.
В поселении планово ведется ямочный ремонт асфальтовых дорог, два раза в год – весной и осенью.

Так же в 2021 году администрация Новотитаровского сельского поселения уже вступила: - в краевую программу «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» - 15 млн. 646 тыс. рублей
В 2022 году в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» планируется выделение финансовых средств на ремонт дорожного покрытия улицы Советской. Но возможно работы будут произведены в 2021 году.

За счет средств местного бюджет выполнен перевод гравийного покрытия в асфальтовое ул.Октябрьской от ул. Советской до ул.Почтовой с устройством парковок ул.Октябрьской от ул.Почтовой до ул.Красноармейской; ул.Кирова от ул.Ленина до ул.Октябрьской, ул.Кирова от ул.Ленина до ул.Луначарского; ул. Толстого от ул.Выгонная до ул.Королева, ул. Королева от ул. Толстого  до д/сада/ с парковкой/

Всего около 1,5 км –3 млн. 868 тысяч рублей.
Учитывая многочисленные обращения граждан изготовлен проект по объекту «Капитальный ремонт улично-дорожной сети в ст. Новотитаровская Динского района: ул. Западная, ул. Привокзальная». Получено положительное заключение государственной экспертизы. 

Стоимость работ - 43 млн. рублей. За счет бюджета такую стоимость не осилить, потому в Министерство транспорта и дорожного хозяйства была подана заявка, но в 2020 году субсидии из Краевого бюджета предоставлены не были, но мы надеемся на положительное решение в 2021-2022 годах.

Поскольку в президиуме руководство всех ветвей власти, хочу обратить внимание на центральную улицу – Ленина (краевая дорога)

В течение прошлого года выполнен ремонт гравийных дорог -в общей сложности более 35 км.

Выполнены профилирование, отсыпка и грейдирование дорожного покрытия ул. Западной, в м/р-не Северный велись аналогичные работы на ул. Северной, Дорошенко, Военных Авиаторов, 50 Лет Победы, Айвазовского. В 2021 году работы по Северному будут продолжены.

В прошедшем году мы продолжили работы по устройству тротуаров хозспособом.

Всего за год было построено около 5 км тротуаров, стоимость 400 п.м2 5 км за 2 млн.
Фактически потрачено - 2 млн. 974 тысяч рублей:
- поддерживаются в нормативном состоянии знаки «Осторожно дети» и ограничение скорости до 40 км/час около образовательных учреждений;

- организованы новые пешеходные переходы; 

- заменены знаки «Пешеходный переход» на знаки на желтом фоне;

- обновлена горизонтальная дорожная разметка на пешеходных переходах, осевая, на искусственных неровностях, дублирующая «бегущие дети»;

- организовано ограничение скорости при помощи устройства искусственных неровностей в районе дамбы ул. Краснодарской, на пересечении улиц Ленина и Продольная, на пересечении ул. Коммунаров и Дзержинского, на ул. Сельской на опасном изгибе автодороги.
- стабильно работают светофорные объекты, в том числе и обслуживаемые МУП «Коммунальник» на региональных автодорогах, а также мигающие марки Т-7 в районе образовательных учреждений.

Затраты по организации теплоснабжения в сумме 1 млн. 880 тысяч рублей.

Предоставление субсидии МУП «Коммунальник».
Без сбоев проходит отопительный сезон 2020-2021 силами МУП «Коммунальник». Планируется строительство 2–х модульных котельных.
Организация газоснабжения произведена в 2020 году на общую сумму - 3 млн. 331 тыс. рублей, в том числе на 2 млн. 885 тыс. рублей выполнена экспертиза и подготовлена проектно- изыскательская работа по объекту "Модульная газовая котельная по адресу ст. Новотитаровская, ул. Продольная, 23Б с системой обеспечения газоснабжения». 
Котельная будет обеспечивать теплом 35 школу и малобюджетный спортивный комплекс, строительство которого начато, окончание планируется в этом году. В более поздней перспективе на этом-же земельном участке в планах плавательный бассейн.

Своевременно осуществляется техническая эксплуатация систем газоснабжения.


Продолжает действовать договор аренды на газопроводы и ШРП с. Примаки и х. Осечки.

В 2021 году планируем осуществить строительство участка газопровода на х. Осечки от д.125 до 155, не учтенного основным проектом.

В случае проведения необходимых мероприятий по реконструкции ГРС «Копанской» АО «Газпром газораспределение Краснодар» газ может получить каждый житель этих населенных пунктов. Хотя гарантий никто не дает.

По организации водоснабжения в 2020 году освоено средств - 8 млн. 351 тыс. рублей. 

Полномочия по водоснабжению пока находятся у нас. На сегодняшний день сети и водозаборы сданы в аренду ООО «Коммунальник»

Мы строго выполняем распоряжение губернатора - 5 % в год обновляя вернее делая замену старых сетей на новые. В этом году заменили 6 км и построили 4,1 км, то есть более 10 км.
В 2020 году мы продолжили уделять особое внимание задачам, поставленным президентом, а именно реализации Национальных проектов.

В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в поселении была благоустроена общественная территория на пересечении ул. Октябрьская и ул. Первомайская.
На данное мероприятие израсходованы средства в общем объеме 9 млн. 406 тыс. рублей:

- 8 млн 372 тыс. рублей – средства федерального и краевого бюджетов;

- 1 млн 34 тыс. рублей – местный бюджет.
Также за счет средств местного бюджета была произведена замена малых архитектурных форм в центральном парке, с укладкой резинового покрытия. 

В аллее центрального парка была произведена замена асфальтовых пешеходных дорожек на плиточное покрытие.

На фонтанной площади были заменены лавочки и урны. 

Подготовлена документация для вступления в программу на будущие периоды на сумму – более 600 тыс. рублей:
- в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» планируется выполнить обустройство следующих общественных территорий:
1) по ул. Таманской;

2) в пос. Южгипрониисельстрой;

3) ул. Луначарского.
В настоящее время ведутся подготовительные работы по обустройству общественной территории на пересечении ул. Октябрьской и Прогонной. 
По организации мероприятий по благоустройству освоение средств составило 8 млн. 727 тыс. рублей.
В 2020 году, как и в прошлые периоды, велись работы по санитарной очистке территории, ликвидации стихийных свалок, обрезке аварийных деревьев, очистке ливневых каналов, покосу сорной и карантинной растительности, мероприятия по озеленению, проводились субботники, приобреталось необходимое оборудование. 

Выполнена модернизация хозфекальной напорной канализации в пос. Южгипрониисельстрой. Проложен новый трубопровод протяженностью около 300 м, смонтирована насосная станция. Это позволит сократить в дальнейшем непроизводственные расходы.

По организации мероприятий энергосбережения освоение средств составило 9 млн. 394 тыс. рублей. 
Осуществлялись расходы
за электроэнергию уличного освещения - в размере 6 млн. 028 тыс. руб., 
за техническое обслуживание освещения - в размере 3 млн. 367 тыс. руб., а так же на приобретение энергосберегающего оборудования и строительство нового. 
Всего освещается 68 км. 
На территории станицы оборудовано 17 контейнерных площадок, на которых размещены 47 контейнера.

Хочу поблагодарить директора ООО «Коммунальник» - Зурумова Шагабудина Ибрагимовича за бесперебойную работу предприятия по очистке территории Новотитаровского сельского поселения и вывозу твердых коммунальных отходов.

Наше кладбище является образцовым, жалоб и нареканий от граждан на работу кладбища нет.

В 2020 году на территории кладбища установлены 34 цифровые IP-камеры, и выведены на круглосуточное наблюдение частного охранного предприятия. Больше ни на одном кладбище Краснодарского края нет такого новшества.
За такие положительные показатели хочу выразить благодарность Прокофьеву Константину Андреевичу.
По разделу «Национальная оборона» освоение средств составило 1 млн. 458 тыс. руб. Данные средства выделены из федерального бюджета на содержание работников военно-учетного стола.

На первичном воинском учёте состоит 6091 человек
В 2020 году в Российскую армию ушли служить 66 призывников.

По разделу «Культура и кинематография» израсходованные средства, предоставленные на выполнение муниципального задания, составляют 12 млн. 99 тыс. руб.

Прошедший 2020 год для культуры характеризовался стабильной работой, не смотря на дистанционный формат проведения с марта месяца. За 2020 год было проведено около 300 культурно-массовых и информационно-просветительских мероприятий. Коллективы культурно-досугового учреждения становились за этот год лауреатами международных, всероссийских и региональных конкурсов.
По разделу «Молодежная политика» расходование средств составило - 432 тысяч рублей.
В поселении развито волонтерское движение. Общая численность волонтеров -  430 человек.

Несмотря на то, что мероприятия проводились онлайн, молодежь Новотитаровского сельского поселения занимала призовые места.

С целью развития физической культуры и спорта на территории Новотитаровского сельского поселения в бюджет поселения на 2020 год было заложено 5 млн. 288 тыс.рублей.
Отличились воспитанники ДЮСШ № 2, директор –
Колесник Сергей Михайлович:

- гиревой спорт – I места в Первенстве России заняли – Волков Даниил, Котелевский Сергей, Муравьёв Владимир, Тимошаров Кирилл; 

Тренер Танаев Юрий Михайлович.

- гребля на байдарках – призеры и чемпионы Краснодарского края; I места заняли Пономарёв Илья, Лузгин Андрей, Курбанова Татьяна, Смирнов Назар, Курбанов Дмитрий.

II места заняли Лукаш Канстантин, Охманюк Владислав, Дмитренко Данил. 

Тренера Гульмамедов Рауф Таптыгович и Усок Дмитрий Васильевич.

- греко-римская борьба – II место в Первенстве России заняли - Цаканян Нвер, Амарян Бениамин. 

Тренер Кондрышев Анатолий Анатольевич.

Женская футбольная команда «Магнолия»:

- выступала в первенстве России по первой лиги и заняла 13 место из 30 команд

Тренер – Буцкий Дмитрий Николаевич

Волейбольная команда ветеранов Новотитаровского сельского поселения:

-2 место по Первенстве России по волейболу среди ветеранов 65 лет и старше. 

- 4 место по Кубку России по волейболу среди ветеранов 65 лет и старше.

Тренер – Заика Сергей Иванович

Волейбольная команда «Олимп».

- I место по Чемпионату России по волейболу среди любительских команд. 

- I место по кубку любительской волейбольной лиги Кубани, сезона 2019-2020 года.

Выражаю благодарность всем тренерам победителей и призеров соревнований за достойный результат их воспитанников!

Хочу выразить благодарность главе администрации МО Динской район – Пергун Евгению Николаевичу и депутатскому корпусу районного Совета за реализованные на территории Новотитаровского поселения проекты:

- в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» была благоустроена общественная территория на пересечении ул. Октябрьская и ул. Первомайская;
- строительство садика,

- строительство спортивного зала.

Работа административной комиссии.
Административной комиссией составлено протоколов – 53.

Вынесено постановлений о штрафах - 42 на сумму 89 тыс. 300 руб.

Выписано предписаний гражданам - 520.

Проведено заседаний комиссии –12.

Хочу поблагодарить всех кто принимал участие и отдал свой гражданский долг в предвыборную кампанию 2020 года: 
в апреле по народному голосованию по поправкам в Конституцию РФ.

в сентябре по избранию главы администрации (губернатора) Краснодарского края и депутатов Совета муниципального образования Динской район.
Явка в поселении была очень достойной. Особую благодарность выражаю участковым избирательным комиссиям, директорам школ и заведующим детских садов за слаженную работу!
Не менее ответственная коллективная работа нам предстоит и в 2021 году, в котором пройдут выборы депутатов Государственной Думы РФ (19 сентября 2021 года).

Перехожу к задачам на наступивший 2021 год.
Планируется участвовать в краевых программах софинансирования:

1. Строительство котельной и подводящего газопровода 
2. Ремонт дорог в асфальтовом покрытии

3. Ремонт гравийных дорог

4. Строительство участка газопровода на х. Осечки от д.125 до 155, не учтенного основным проектом.

5. Строительство спортивной площадки на стадионе

6. Ремонт покрытия на стадионе (если будет программа)
7. Так же надеемся на строительство многофункциональной спортивной площадки на Ейском сквере 

8. Строительство своими силами площадки в районе улице Таманской 

9.  Строительство пляжных волейбольных площадок 
10. Строительство ливневой канализации (от стадиона)

В представленном отчете отражены основные направления деятельности администрации сельского поселения.

Совместно с депутатским корпусом нам многое удалось сделать в прошедшем году. То, что сейчас озвучено в рамках регламента мероприятия – далеко не все результаты нашей работы. Но думаю, жители поселения и сами видят произошедшие изменения и могут дать им объективную оценку.

Выражаем признательность за поддержку, понимание и совместную работу: 
- главе администрации (губернатору) Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву;

- депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Ламейкину Дмитрию Викторовичу;

- депутатам Законодательного Собрания Краснодарского края Сергею Викторовичу Жиленко и Сергею Ивановичу Орлову, 

- главе муниципального образования Динской район Евгению Николаевичу Пергун, и администрации МО Динской район;

- Совету МО Динской район в лице председателя – Юрия Васильевича Ильченко;

- Совету Новотитаровского сельского поселения;

- Заместителям главы Новотитаровского сельского поселения Геннадию Николаевичу Черныш и Ольге Александровне Пройдисвет;

- Коллективу администрации Новотитаровского сельского поселения.

В заключение своего доклада хотелось бы также поблагодарить жителей Новотитаровского поселения, которые не остаются равнодушными и принимают участие в субботниках по уборке и благоустройству территории поселения, проводимых нами в течение года. Потенциал нашей станицы огромен. И чтобы реализовать его в полной мере, необходимы общие усилия.

Благодарю Вас за внимание!

