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ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Совета Новотитаровского
сельского поселения Динского района
[bookmark: _GoBack]от 12.08.2021 № 129-34/04



Границы
территорий органов территориального общественного самоуправления 
по Новотитаровскому сельскому поселению Динского района 

Территориальное общественное самоуправление № 1

В границах: ул. Железнодорожная; ул. Свободная от ул. Крайняя до ул. Октябрьская; поселок Южгипрониисельстрой №№ 12-22, №№ 1-11, 15-21; ул. Крайняя от ж\д вокзала до ул. Привокзальная; ул. Степная от ж\д вокзала до ул. Привокзальная; ул. Октябрьская от ж\д вокзала до ул. Привокзальная;  Ж/Д вокзал; Ж/Д 28 км.; ЭЧК 704; пер. Прямой; пер. Южный.

Территориальное общественное самоуправление № 2

В границах: ул. Привокзальная от ул. Крайняя до ул. Набережная; ул. Восточная от ул. Крайняя до ул. Набережная; ул. Продольная от ул. Крайняя до ул. Набережная;  ул. Крайняя от ул. Привокзальная до ул. Широкая; ул. Степная от ул. Привокзальная до ул. Широкая; ул. Октябрьская от ул. Привокзальная до ул. Широкая; ул. Ленина от ж\дороги до ул. Широкая; ул. Школьная от ул. Привокзальная до ул. Широкая; ул. Луначарского от ж\дороги до ул. Широкая; ул. Набережная от ж\дороги до ул. Широкая.

Территориальное общественное самоуправление № 3

В границах: ул. Широкая от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Прогонная от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Энгельса от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Крайняя от ул. Широкая до ул. Первомайская; ул. Степная от ул. Широкая до ул. Первомайская; ул. Октябрьская от ул. Широкая до ул. Первомайская; ул. Ленина от ул. Широкая до ул. Первомайская; ул. Луначарского от ул. Широкая до ул. Первомайская; улица(проулок) Широкая с № 115/1 по № 115/12, и с № 141/1 по № 141/12; с № 155/1 по № 155/10; переулок Ленина, переулок Новотитаровский.

Территориальное общественное самоуправление № 4

В границах: ул. Первомайская от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Пролетарская от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Кузнечная от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Краснодарская от ул. Крайняя до реки Понура;  ул. Крайняя от ул. Первомайская до ул. Красноармейская; ул. Степная от ул. Первомайская до ул. Красноармейская; ул. Коммунаров от ул. Первомайская до ул. Красноармейская; ул. Октябрьская от ул. Первомайская до ул. Красноармейская; ул. Ленина от ул. Первомайская до ул. Красноармейская; ул. Луначарского от ул. Первомайская до ул. Красноармейская; ул. Набережная от ул. Первомайская до ул. Красноармейская; переулок Молодежный.

Территориальное общественное самоуправление № 5

В границах: ул. Красноармейская от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Почтовая от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Советская от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Кирова от ул. Крайняя до реки Понура;  ул. Крайняя от ул. Красноармейская до ул. Крупской; ул. Степная от ул. Красноармейская до ул. Крупской; ул. Коммунаров от ул. Красноармейская до ул. Крупской; ул. Октябрьская от ул. Красноармейская до ул. Крупской; ул. Ленина от ул. Красноармейская до ул. Крупской; ул. Луначарского от ул. Красноармейская до ул. Крупской; ул. Набережная от ул. Красноармейская до ул. Крупской; пер. Коккинаки, пер. Геологов, пер. Малый, пер. Светлый.

Территориальное общественное самоуправление № 6

В границах: ул. Крупской от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Р. Люксембург от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Леваневского от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Гоголя от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Крайняя от ул. Крупская до ул. Калинина; ул. Степная от ул. Крупская до ул. Калинина; ул. Коммунаров от ул. Крупская до ул. Калинина; ул. Октябрьская от ул. Крупская до ул. Калинина; ул. Ленина от ул. Крупская до ул. Калинина; ул. Луначарского от ул. Крупская до ул. Калинина; ул. Набережная от ул. Крупская до ул. Калинина.

Территориальное общественное самоуправление № 7

В границах: ул. Калинина от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Дзержинского от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Шевченко от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Чкалова от ул. Крайняя до реки Понура; ул. Крайняя от ул. Крупской до ул. Луначарского №460; ул. Степная от ул. Крупской до ул. Луначарского №460; ул. Коммунаров от ул. Крупской до ул. Луначарского №460; ул. Октябрьская от ул. Крупской до ул. Луначарского №460; ул. Ленина от ул. Крупской до ул. Луначарского №460; ул. Луначарского от ул. Крупской до ул. Луначарского №460; переулок Чкалова.

Территориальное общественное самоуправление № 8

В границах: с ул. Почтовая от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Советская от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Кирова от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Розы Люксембург от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Леваневского от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Заречная от ул. Почтовая до ул. Розы Люксембург; ул. Сельская от ул. Почтовая до ул. Леваневского; ул. Революционная от ул. Почтовая до реки Понура, ул. Гражданкина от реки Понура до ул. Леваневского; ул. Выгонная от ул. Почтовая до ул. Выгонная, №158; переулок Кочубея.

Территориальное общественное самоуправление № 9

В границах: Юго-западного микрорайона: ул. 8 Марта от ул. Выгонная до ул. Таманская; ул. Толстого от ул. Выгонная до ул. 8 Марта; ул. Таманская от ул. Выгонная до ул. 8 Марта; ул. Королева; ул. Солнечная; ул. Кутузова; пер. 8 марта; проезд 8 Марта; пер. Рождественский; пер. Таманский; пер. Юбилейный, пер. Кутузова.

Территориальное общественное самоуправление № 10

В границах: ул. Широкая от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Лермонтова от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Подгорная  от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Черноморская от реки Понура до ул. Выгонная;  ул. Пушкина от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Тельмана от ул. Сельская до ул. Выгонная; ул. Краснодарская от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Красноармейская от реки Понура до ул. Выгонная; ул. Заречная от ул. Широкая до ул. Почтовая; ул. Сельская от ул. Широкая до ул. Почтовая; ул. Революционная от ул. Широкая до ул. Почтовая; ул. Революционная от ул. Широкая до ул. Почтовая; ул. Выгонная от ул. Широкая до ул. Почтовая; пер. Тельмана.

Территориальное общественное самоуправление № 11

В границах: ул. Интернациональная от реки Понура до ул. Ломоносова; ул. Казачья от реки Понура до ул. Ломоносова; ул. Российская от реки Понура до ул. Ломоносова; ул. Ейское шоссе от реки Понура до ул. Ломоносова; ул. Заречная от гидро-технического сооружения (дамба) до ул. Широкая; ул. Броварца от ул. Интернациональная до ул. Ейское шоссе; ул. Кислицина от ул. Интернациональная до ул. Казачья; ул. Мира от ул. Казачья до ул. Ейское шоссе; ул. Кубанская от ул. Интернациональная до ул. Казачья; ул. Солидарности от ул. Казачья до ул. Ейское шоссе; ул. Ломоносова от ул. Интернациональная до ул. Ейское шоссе; пер. Трудовой, пер. Кислицина, пер. Мира, пер. Заречный.

Территориальное общественное самоуправление № 12
В границах: ул. Выгонная с № 159 по № 265, х. Осечки, с. Примаки
Территориальное общественное самоуправление № 13

В границах: х. К. Маркса; ст. Новотитаровская, ул. Заречная от гидро-технического сооружения (дамба) до ул. Заречная, №1

