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Отчет главы Новотитаровского сельского поселения Динского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района за 2022 год
Добрый день! Уважаемый президиум, депутаты, приглашенные и жители Новотитаровского сельского поселения. Сегодня я представляю Вашему вниманию отчет о своей деятельности и деятельности администрации Новотитаровского сельского поселения за 2022 год.
Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные и часто встречающиеся, повседневные проблемы своих жителей. И успех преобразований, происходящих в нашей станице, во многом зависит от совместной работы и от доверия друг другу, доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Проблемы населения – это наши проблемы и решать их можно и нужно только общими усилиями, власти, бизнеса и жителей.

Отчет главы – это совместное обсуждение итогов развития станицы, выявление тех проблем и болевых точек, которые волнуют наших жителей.

Сегодня я от имени администрации Новотитаровского сельского поселения отчитаюсь о результатах работы за 2022 год. За сухими строчками и цифрами стоит достойный труд администрации и всех жителей станицы.

Вся деятельность администрации поселения была направлена на достижение главной цели – повышения качества жизни населения. Многие социально-важные и актуальные вопросы решались шаг за шагом совместно с депутатским корпусом и при постоянной поддержке района и Законодательного Собрания края.
В своем докладе остановлюсь на основных мероприятиях, направленных на исполнение данной задачи.
Для реализации проектов поселения важным аспектом является финансирование, то есть бюджет поселения. 
Утвержденные бюджетные назначения доходов на 2022 год в Новотитаровском сельском поселении составляет 196 млн. 583 тыс. рублей,

в том числе собственные доходы – 147 млн. 366 тыс. рублей

и 49 млн. 217 тыс. рублей привлечённые безвозмездные поступления.

По состоянию на 01 января 2023 года в бюджет поселения поступило 205 млн. 595 тыс. рублей:

из них 156 млн. 303 тыс. рублей - собственных доходов

и 49 млн. 291 тыс. рублей – привлеченные безвозмездные поступления.
То есть бюджет поселения в части исполнения плановых назначений по собственным доходам выполнен на 106%, в целом по доходам - на 105%.

Наибольшую долю от общей суммы расходов занимают расходы на благоустройство, ремонтно-дорожные и разного вида строительные работы – около 150 млн. рублей. 

В 2022 году в рамках краевых программ мы построили сквер на улице Таманской:

· с многофункциональной спортивной площадкой с современным резиновым покрытием, 
· последнего поколения воркаут площадкой с современными тренажерами. 
· большим, красивым и разнообразным детским городком.

Силами МУП «Коммунальник», установлены фонари уличного освещения, дополнительно высажены деревья, кустарники, для полива были пробурены две скважины. 
Каждый сквер по-своему привлекателен и востребован жителями. 

Это уже третий построенный сквер. Спасибо всем уровням власти за программу «Формирование комфортной городской среды», за оказание содействия во вступление в программу.
В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» были выделены денежные средств в размере 25 млн. 500 тыс. рублей,
из них: 
из федерального бюджета – 20 млн. руб. 563 тыс. руб.
из краевого бюджета – 857 тыс. руб.

из бюджета поселения – 4 млн. 80 тыс. руб.,

так же за счет средств местного бюджета разработана проектно-сметная документация. 

Безусловно, за счет средств местного бюджета это сделать очень сложно, так как в поселении много других важных направлений.
По условиям программы необходимо построить две мини площадки за средства бюджета поселения. Параллельно при строительстве сквера строим еще две площадки по ул. Прогонной и ул. Выгонной…

(Прогонная 3 млн. рублей, Выгонная силами МУП и жителей)
В 2022 году по итогам рейтингового голосования проводимого в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды», жителями Новотитаровского сельского поселения для благоустройства в 2023 году выбрана общественная территория п. Южгипрониисельстрой, ст. Новотитаровской.

Общая площадь благоустройства данной территории составляет 1793 кв. м.

Была подготовлена проектно-сметная документация по благоустройству сквера для отдыха на территории поселка стоимостью 400 тыс. руб.

Под эту документацию параллельно ведутся работы по определению земельных участков для строительства двух мини площадок по ул. Броварца и ул. Западной…
Поэтому администрацией на постоянной основе проводятся работы по подбору и формированию земельных участков для возведения детских, спортивных и игровых площадок с закреплением их в постоянное (бессрочное) пользование за администрацией путем направления соответствующего пакета документов в администрацию муниципального образования Динской район.

Для обеспечения антитеррористической защищенности парки, спортивные детские площадки были оснащены комплексом видеонаблюдения на общую сумму -786 тысяч рублей. 

Со сквером на Ейском шоссе, который построили первым, нам немного не повезло - архитектура края уменьшила финансирование строительства сквера с 55 до 15 млн. руб.
Поэтому было принято решение построить основу сквера и уже своими силами оснащать его всем необходимым: освещение, озеленение, воркаут площадка, туалетные кабинки, полив и т.д. 
Свой вклад в размере 700 тысяч рублей в строительство воркаут площадки внесли молодые депутаты Совета Новотитаровского сельского поселения. Они заняли призовое место в конкурсе на звание «Лучший Совет молодых депутатов Краснодарского края» и денежные средства направили на оснащение воркаут площадки.
При помощи главы Динского района Евгения Николаевича мы попали в программу строительства многофункциональной площадки. 
Так в 2022 году на этом сквере мы построили многофункциональную площадку стоимостью 6 млн. 168 тысяч руб. 
из них 
4 млн. 977 тысяч руб. средства краевого бюджета, 
1 млн. 318 тыс. руб. средства местного бюджета.
С целью благоустройства центрального парка была произведена замена тротуарной плитки, проведены работы по озеленению. Для безопасности и выделения Андреевской площади были установлены передвижные тумбы с зелеными насаждениями. Общая стоимость работ составила 854 тысячи 271 руб.

Произведены работы по озеленению территорий памятников увековечивающих память погибших при защите Отечества. 
Мы ежегодно проводим работы по благоустройству и озеленению территорий памятников к празднованию Дня Победы, территории, на которых расположены памятники, приобретают праздничный вид. 
В этом администрации активно помогает Юрий Васильевич Ильченко, так же за каждым мемориалом закреплены школы. 
Хочу выразить благодарность Юрию Васильевичу Ильченко и директорам школ за проделанную работу…
В 2022 к Новому году Губернатор Краснодарского края Вениамин Иванович Кондратьев и глава муниципального образования Динской район Евгений Николаевич Пергун со своей командой подарили нашим детям очень нужный спортивный объект. Поэтому мы без напоминания и с большим удовольствием при сдаче в эксплуатацию малобюджетного спортивного зала:
- провели работы по озеленению фасада, 
- была построена парковка, 
- пешеходные переходы, 
- построен тротуар по ул. Ленина (с двух сторон от дорожного полотна). Общая стоимость работ составила 780 тысяч 545 рублей.

На центральном кладбище построена «Алея Славы» на которой произведена укладка тротуарной плитки, высажены деревья и кустарники.

Так же произведено озеленение фасадной части кладбища. 
Сумма работ составила 1 млн. 285 тысяч 780 рублей
По итогам краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» в 2022 год ТОС №10 Новотитаровского сельского поселения, (председатель Шелудько Сергей Константинович) занял 2 место и получил средства на благоустройство в размере 318 тыс. рублей. Было принято совместное решение добавить собственные средства в размере 761 тыс. 730 руб. и закупить материал и огородить кладбище по ул. Заречной. 
По итогам 2022 года ТОС № 3 (председатель Фесенко Анна Васильевна) занял 1е место в краевом конкурсе на звание «Лучший орган ТОС». Полученные средства будут направлены на благоустройство территории ТОС № 3.
Продолжается строительство тротуаров нашим методом: 
· совместно с жителями построено 3 км тротуаров на сумму 1 млн. 448 тысяч 576 руб.
Дважды в год весной и осенью производится ремонт гравийных дорог с частичной подсыпкой на сумму 1 млн. 747 тысяч руб.

По программе БКД отремонтирована улица Советская от улицы Крайней до улицы Ленина протяженностью 1 км. 35 метров на сумму 8 млн. 884 тысяч 52 руб. 

Проведен капитальный ремонт следующих улиц (перевод из гравийного покрытия в асфальтовое): 

- Роза Люксембург от улицы Луначарского до ул. Ленина;

- Коммунаров от улицы Советской до улицы Почтовой;

- Почтовая от улицы Коммунаров до улицы Октябрьской;

- Крупской от улицы Луначарского до ул. Ленина;
- переулок Молодежный;

а так же подъезд к вокзалу 
Стоимость выполненных работ составила 6 млн. 587 тыс. 400 руб.
Ведутся работы на сумму 4 млн. 500 тыс. руб. по разработке ПСД на капитальный ремонт ул. Южной хутора Карла Маркса протяженностью 2,5 км и улицы Калинина протяженностью 980 м.
Для улучшения качества и стабильной подачи питьевой воды построены две скважины глубиной 220 м на центральном водозаборе и водозаборе хутора Карла Маркса стоимостью 2 млн. 200 тыс. рублей. Построено 7 км водопроводной сети на сумму 12 млн. 300 тыс. рублей.
Проведены работы по разработке проектно-сметной документации по водоснабжению микрорайона Северный на сумму 7 млн. 700 тыс. руб. В этом году планируется строительство около 16 км водопроводных сетей на сумму 28 млн. руб.
Построены ливневые канализации по улицам Луначарского, Кузнечной и Коммунаров, по улице Почтовой от дома № 35 до улицы Луначарского на сумму 3 млн. 989 тыс. 938 руб.
В 2022 году было построено около одного километра уличного освещения стоимостью 1 млн. 250 тыс. рублей. К примеру: за электроэнергию по освещению улиц в год - мы оплачиваем более 10 млн. рублей.
В муниципальную собственность поселения приобрели за 3 млн. руб. социально-значимый объект - очистные сооружения, который ранее находился в частной собственности, и на него было много нареканий. Нам предстоит потрудиться, что бы навести порядок в данной сфере, так как от функционирования очистных сооружений, зависит пос. Южгипрониисельстрой, школы, садики, частный сектор. 
В планах строительство новых, современных очистных сооружений, под эти цели администрация района выделила 4 га земли.
Завершено строительство газовой блочно-модульной котельной, которая обеспечивает теплом школу № 35 и малобюджетный спортивный зал.

Своевременно осуществляется обслуживание систем газоснабжения. Продолжает действовать договор аренды на газопроводы и ШРП с. Примаки и х. Осечки 

На первичном воинском учёте состоит 6253 человека. Из них 794 имеют мобилизационное предписание, 131 человек состоит на специальном в/учёте.
В 2022 году в Российскую армию ушли служить 58 призывников срочников. Мобилизовано для участия в СВО 44 человека.
По разделу «Культура и кинематография» при плане 14 млн. 707 тыс.рублей исполнение за отчетный период составило 14 млн. 693 тыс.рублей. Отремонтирован собственными силами зал…
За 2022 год было проведено свыше 249 культурных и информационно - просветительских мероприятий. 
Коллектив в Доме Культуры маленький, но проводит очень большие и качественные мероприятия, за что им от всех жителей большое человеческое спасибо.
По разделу «Молодежная политика» расходование средств составило - 450 тысяч рублей.

В поселении развито волонтерское движение. Общая численность волонтеров - 495 человек.

С целью развития физической культуры и массового спорта на территории Новотитаровского сельского поселения в бюджете поселения на 2022 год было запланировано 12 млн. 047 тыс. рублей исполнение составило 100%. 
Из них: 

- на выполнение муниципального задания и содержание учреждения по спорту Олимп – 5 млн. 755 тыс.рублей.
 - в рамках софинансирования с краевым бюджетом по программе «Развитие физической культуры и спорта» построена спортивная-игровая площадка в сквере вдоль ул. Ейское шоссе. Всего на эти цели израсходовано 6 млн. 292 тыс.рублей. (средства краевого бюджета в размере 4 млн.974 тыс.руб., средства местного бюджета – 1 млн. 318 тыс.руб.)
- ремонт сгоревшей раздевалки стоимостью 1 млн. 186 тыс. 037 руб.
В планах на 2023 год капитальный ремонт футбольного поля, на сумму около 20 млн. руб.

Хочу поблагодарить всех, кто принимал участие и отдал свой гражданский долг в предвыборную кампанию 2022 года по избранию депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края.

Явка в поселении была очень достойной. Особую благодарность выражаю участковым избирательным комиссиям, директорам школ и заведующим детских садов за слаженную работу!

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
В представленном отчете отражены основные направления деятельности администрации сельского поселения.

Совместно с депутатским корпусом нам многое удалось сделать. То, что сейчас озвучено в рамках регламента мероприятия – далеко не все результаты нашей работы. Но думаю, жители поселения и сами видят произошедшие изменения и могут дать им объективную оценку.

Выражаем признательность за поддержку, понимание и совместную работу: 
- губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву;

- депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Дмитрию Викторовичу Ламейкину;

- депутату Законодательного Собрания Краснодарского края Сергею Ивановичу Орлову; 
- советнику Председателя Законодательного Собрания Краснодарского края Сергею Викторовичу Жиленко;
- главе муниципального образования Динской район Евгению Николаевичу Пергун, и администрации МО Динской район;
- Совету МО Динской район в лице председателя Юрия Васильевича Ильченко;

- Совету Новотитаровского сельского поселения;

- Герою труда Кубани, Почетному гражданину Динского района, Почетному гражданину Новотитаровского сельского поселения, доктору юридических наук, профессору - Петру Михайловичу Курдюк;

- Заместителям главы Новотитаровского сельского поселения Геннадию Николаевичу Черныш и Ольге Александровне Пройдисвет;

- Коллективу администрации Новотитаровского сельского поселения.

В заключение своего доклада хотелось бы также поблагодарить жителей Новотитаровского поселения, которые не остаются равнодушными и принимают участие в субботниках по уборке и благоустройству территории поселения, проводимых нами. Потенциал нашей станицы огромен. И чтобы реализовать его в полной мере, необходимы общие усилия.

Благодарю Вас за внимание!

