АКТ

об обнародовании решения Совета Новотитаровского сельского поселения Динского района от   01.10.2020 года № 76-19/04    «О выполнении отдельных показателей прогноза (индикативного плана) социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения муниципального образования Динской район за первое полугодие 2020 года»
02 ноября 2020г                                                                        ст. Новотитаровская

Мы, нижеподписавшиеся, составили настоящий акт о том, что решения Совета Новотитаровского сельского поселения Динского района от 01 октября 2020 года № 76-19/04 «О выполнении отдельных показателей прогноза (индикативного плана) социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения муниципального образования Динской район запервое полугодие 2020 года» обнародовано, путем доведения текста решения совета до всеобщего сведения граждан, проживающих на территории Новотитаровского сельского поселения, посредством размещения в период с 01 октября 2020 года по  30 октября 2020 года текста решения совета в здании администрации Новотитаровского поселения, библиотеке им. Горького, по адресу ст. Новотитаровская ул. Советская, 62, а также на сайте администрации Новотитаровского сельского поселения http://www.novotitarovskay.info, где был обеспечен беспрепятственный доступ граждан к тексту решения совета.

Так же руководители ТОС, в период с 01 октября 2020 года по 30 октября 2020 года, довели до сведения жителей, проживающих в границах комитетов ТОС, текст решения Совета Новотитаровского сельского поселения Динского района от 01 октября 2020 года № 76-19/04 «О выполнении отдельных показателей прогноза (индикативного плана) социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения муниципального образования Динской район за первое полугодие 2020 года». 
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