Объявление

Уважаемые жители Новотитаровского сельского поселения!


Администрация Новотитаровского сельского поселения доводит до сведения жителей Новотитаровского сельского поселения, что в период с          12 ноября 2020 года по 11 декабря 2020 года проходит обнародование:

Решения Совета Новотитаровского сельского поселения Динского района от 12 ноября 2020 года № 83-21/04 «О выполнении отдельных показателей прогноза (индикативного плана) социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения муниципального образования Динской район за 9 месяцев 2020 года»;

Ознакомиться с текстом: 

решения Совета Новотитаровского сельского поселения Динского района от 12 ноября 2020 года № 83-21/04 «О выполнении отдельных показателей прогноза (индикативного плана) социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения муниципального образования Динской район за 9 месяцев 2020 года» можно в администрации Новотитаровского сельского поселения, по адресу: ст. Новотитаровская, ул.Советская, 63, в библиотеке им. Горького, по адресу: ст.Новотитаровская, ул. Советская, 62, руководителей ТОС а также на сайте администрации Новотитаровского сельского поселения http://www.novotitarovskaya.info.
Администрация
