«Об антитеррористической защищённости 

и пожарной безопасности образовательных учреждений Новотитаровского сельского поселения

и подготовке к новому учебному 2011-2012 году»

На территории поселения расположено 4 школы (СОШ №-29, 34, 35, и ООШ №-9 хут. Карла Маркса).

В школах назначены приказами ответственные лица по обеспечению антитеррористической пожарной безопасности.

В начале каждого учебного года составляется и утверждается план по обеспечению пожарной и антитеррористической безопасности. В плане отражены мероприятия не только в учебное, но и в каникулярное время. Мероприятия, проводимые по антитеррористической и пожарной безопасности, отражаются в классных журналах на специально отведённой страничке безопасности для учащихся 1-11 классов.

Вопросы обеспечения антитеррористической безопасности рассматриваются на совещаниях при директорах, педсоветах, МО, родительских собраниях, классных часах, информационных линейках. При проведении массовых мероприятий в школах издаётся приказ с назначением ответственных лиц за подготовку и проведение мероприятий направляются письма в полицию, больницу, пожарную часть с информацией о месте и времени проведения данных мероприятий, организуются дежурства учителей, родительского комитета.

В школах имеется ответственный за пропуск граждан и автомобилей на территорию школ. Имеется график дежурства работников и администрации в выходные и праздничные дни.

Охранниками школ ведётся журнал регистрации посетителей. Работники   охранной службы ознакомлены с инструкцией на рабочем месте и памяткой по действиям в условиях возникновения ЧС. Также они имеют информационный лист с номерами телефонов служб экстренной помощи. Тревожная кнопка находится в служебных помещениях на первых этажах. К ним имеется быстрый и свободный доступ, при необходимости – инструкция по пользованию тревожной кнопкой . Изучение инструкций сотрудниками и педагогами  проводится на собраниях перед началом учебного года.

В школах имеются уголки безопасности по пожарной и антитеррористической деятельности. С учащимися школы  проводятся учебно-тренировочные занятия по экстренной эвакуации в случае возникновения ЧС.

Школы оснащены средствами связи, автоматическими системами пожарной сигнализации. Чердачные и подвальные помещения закрыты, доступ к ним обеспечивают заместители директоров по АХЧ. Доступы к аварийным выходам в школах беспрепятственны, установлены указательные знаки на пути эвакуации людей при возникновении ЧС. Ответственными за организацию антитеррористической деятельности проводятся комплексные обследования школ (не реже  одного раза в полгода) в том числе подвалов , чердаков, мастерских и территорий.

Дежурные администраторы и охранники школ ежедневно (не менее трёх  раз: в начале работы , в обед и после окончания работы) проводят обследования  школ согласно инструкций.

При подготовке к новому учебному году осуществлён комплекс плановых регламентных работ, необходимых для содержания и организации эксплуатации  АСПС.

Для большей эффективности антитеррористической защищённости школ необходимо наружное и внутреннее  видео наблюдение.

