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Пояснительная записка
об итогах социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения за 2015 год

                    Основные параметры индикативного плана социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения за 2015 год формировалась на основании итогов развития экономики сельского поселения   
в предшествующие годы и оценки результатов работы в 2015 году. За основу взята аналитическая обработка статистической информации за истекший период, а также предварительные данные, полученные от предприятий и организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Новотитаровского сельского поселения.
      
                    Общий финансовый результат от хозяйственной деятельности по данным предприятий поселения имеет положительную динамику, рост прибыли за 2015 год составил 2 419,1 млн. руб или 172,1 % к прогнозу. Основная доля прибыли в совокупном финансовом результате приходится на деятельность крупных и средних предприятий в обрабатывающих производствах.
               Анализ прогнозных параметров фонда заработной платы рассчитан исходя из динамики численности работающих и среднемесячной заработной платы.
                    Фонд оплаты труда в 2015г составил 621,0 млн.руб, что на 61,4 % ниже показателя индикативного плана прогноза на 2015 год. В 2015 году численность работающих в крупных и средних организациях станицы Новотитаровской сократилась.  

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
В 2015 году в обрабатывающих производствах по полному кругу предприятий отгрузили продукции в действующих ценах на сумму 7 668,0 млн. руб, предприятия пищевой перерабатывающей промышленности                  ООО «Бондюэль-Кубань», ООО ТД «Холдинг».
         
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
2015 год. Сельское хозяйство Новотитаровского сельского поселения является опорной отраслью АПК. Обьем продукции сельского хозяйства всех категорий хозяйств составляет 2 149,9 млн.руб, или на 151,0% выше от прогноза индикативного плана, за счет роста  объёмов производства  продукции растениеводства (в т.ч. зерновых и зернобобовых культур, картофеля, овощей, плодов и ягод) и роста цен на сельскохозяйственную продукцию.
В сельскохозяйственном   производстве поселения ведущую роль занимает растениеводство. Его динамичное развитие способствует социальной  стабильности  в обществе  и  обеспечивает  существование  многих  других  отраслей, в том числе  перерабатывающей промышленности.
[bookmark: _GoBack]В целом состояние отрасли  растениеводства Новотитаровского сельского поселения Динской  район  оценивается  как  стабильное  и  устойчивое. 
	Наибольший  удельный  вес  в  структуре  валового   производства  растениеводческой   продукции    составляет группа  зерновых  и зернобобовых  культур.
         Из группы пропашно-технических культур в поселении возделываются: сахарная свекла, подсолнечник и соя.
        Годовой индикативный план производства  сахарной свеклы (план 15,0 тыс. тонн)   выполнен на 27,90 тыс. тонн  или на 186,0%.
 Валовой сбор подсолнечника (в весе после доработки) во всех категориях хозяйств  в 2015 году  составил 5,0  тыс. тонн, или 102% от  плана 4,9 тыс. тонн индикативного плана на 102%. 
План производства картофеля в 2015 году выполнен на 121,1%  и составил 4,080 тыс. тонн.
План производства овощей выполнен  на 113,1% за счет   производства овощей открытого  и закрытого грунта в ЛПХ  и  К(Ф)Х.  
        План   производства плодов и ягод в 2015 году выполнен на 86,5% и составил 0,640 тыс. тонн.
Выполнение индикативного плана по производству  винограда в 2015 году  составило  73,3% ,  из-за  недополучения  плановой урожайности, фактически – 0,044 тыс. тонн против 0,060 тыс.тонн по плану. 
В животноводстве не удалось преодолеть отрицательную динамику развития. В 2015 году продолжилось сокращение поголовья крупного рогатого скота в сельскохозяйственных предприятиях и ЛПХ поселения. Это, в свою очередь, повлекло за собой снижение объемов производства молока и  мяса (скота и птицы) в живом весе. Нивелировать негативные тенденции позволяет развитие деятельности  крестьянских (фермерских) хозяйств, в которых наблюдается увеличение поголовья крупного рогатого скота, в том числе коров,  поступательно развивается птицеводство и  альтернативное животноводство (особенно овцеводство).
Выполнение плана  производства мяса (скота и птицы) в живом весе во всех категориях хозяйств  в 2015 году составило 88,8% факт выполнения 3,733 тыс.тонн. при плане 4,205 тыс.тонн.
 Объемы производства молока всего в 2015 году составило 1,722 тыс.тонн, что составляет 131,5%. Производство молока в личных подсобных хозяйствах в 2015 году составило 0,642 тыс. тонн, или 105,2% к плану.  
Производство молока в крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей  в 2015 году составило 1,080 тыс. тон молока, что составляет 154,3% плана. План производства молока в К(Ф)Х перевыполнен за счет роста поголовья коров в ИП ГК(Ф)Х Ильченко Ю.В. 
Производство яиц во всех категориях хозяйств составило в 2015 году 2,965 тыс. штук или 101,9%  к индикативному плановому показателю. 
Численность   поголовья   КРС во всех категориях хозяйств на  конец 2015 года  составила 1 020,0 голов  или  108,7% к индикативному плану. 
В 2015 году  в  К(Ф)Х   и ИП из общего поголовья КРС  составило 269 гол. или 117% за счет увеличения  поголовья в ИП Ильченко Ю.В.  
	В связи с ужесточением мер по предупреждению чрезвычайной ситуации, связанной с распространением АЧС, поголовье свиней в малых формах хозяйствования ликвидировано и по состоянию на 01.01.16 года полностью отсутствует.
	План поголовья овец и коз выполнен на 110,8% к прогнозу индикативного плана, т.е по факту 1 617 голов, перевыполнение за счет роста поголовья овец у  ИП ГК(Ф)Х Ильченко Ю.В.
	План   поголовья  птицы выполнен на 69,5%. Снижение  поголовья птицы произошло за счет уменьшения в  ЗАО ППФ «Кавказ» и в ИП ГК(Ф)Х в  связи  с высокой себестоимостью производства мяса бройлеров из-за высокой цены на покупное инкубационное яйцо и дороговизны на корма, что является сдерживающим фактором в наращивании объёмов.
Отдельным и важным направлением в отрасли животноводства является разведение рыбы, которому в минувшем году уделено повышенное внимание.. Годовой  индикативный план по улову рыбы (план – 42,2 тыс.тонн) в прудовых и других рыбоводных хозяйствах в 2015 году   выполнен на 295,7% за счёт увеличения количества пользователей водоемов, занимающихся товарным рыборазведением, выловлено 124,8 тыс.тонны. 

ТРАНСПОРТ
Всего по полному кругу предприятий в 2015 году объем услуг составил 40,0 млн. рублей, что составляет 98,8% к индикативному плану.
        
ПОТРЕБИТЕЛЬСКАЯ СФЕРА
Положительная динамика развития потребительской сферы поселения в целом сохраняется.
Оборот розничной торговли по полному кругу в 2015 году достиг значения 2 050 млн. руб., что составляет 105,0% к индикативному плану. 
Увеличение оборота за 2015 год обеспечено за счет: введения в эксплуатацию  1 объекта общей торговой площадью 419,4 кв.м, создано 6 рабочих места.
- начала хозяйственной деятельности розничных предприятий на арендованных площадях: 10 объектов общей торговой площадью 762 кв.м,  дополнительно создано 22 рабочих места;
Оборот общественного питания по полному кругу в 2015 году составил 55,0 млн. руб. или 100% к индикативному плану. 

ИНВЕСТИЦИИ
В 2015 году объем инвестиций за счет всех источников финансирования составил 162,7 млн. руб. или 32,7% к индикативному плану. Снижение объема инвестиций отмечено тем, что предприятие ООО «Полидин» завершило инвестиционный проект «Строительство завода по производству поликарбоната». 
В 2015 году реализован инвестиционный проект:
 ООО «Полидин» – Строительство завода по производству поликарбоната  (инвестиционное соглашение подписано в рамках Форума Сочи-2011 на уровне администрации Краснодарского края), объем инвестиций составил 521,7 млн. рублей, создано 24 рабочих места (новое предприятие).
До настоящего времени к реализации инвестиционного проекта не приступил ООО «Агросервис» – проблемы с продлением договора аренды на земельный участок (краевая собственность), в связи с чем инвестор не может получить запланированные заемные средства для реализации инвестиционного проекта), ООО «ТД-холдинг» - строительство здания производственного модуля для фасовки сахара).

СТРОИТЕЛЬСТВО
           Объем работ, выполненных собственными силами по виду деятельности строительство в 2015 году составил 156,6 млн. руб. или 32,0% к индикативному плану.
         
МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО
Основные показатели развития малого и среднего предпринимательства  за 2015 год имеют положительную динамику в сравнении с прошлым годом:
- количество малых предприятий с учетом микропредприятий составило 52,4 тыс. ед., что составляет 105,0% к индикативному плану.
- среднесписочная численность занятых на малых предприятиях, с учетом микропредприятий составила 97,8% или 30,7 тыс. чел.;
	
ФИНАНСЫ
Прибыль прибыльных организаций за 2015 год составила 2 419,1 млн. руб. или 143,7% к 2014 году. За отчетный год в большинстве отраслей экономики поселения, за исключением строительства, гостиниц и ресторанов, связи, прочих видов деятельности, отмечен рост прибыли по отношению к 2014 году. 
ФОНД ОПЛАТЫ ТРУДА
Фонд заработной платы по полному кругу предприятий и организаций в 2015 году достиг 621 млн. руб. или 61,4% к индикативномиу. Численность работающих в целом по экономике в 2015 году составила 4,94 тыс. чел.


ДЕМОГРАФИЯ
Численность жителей на конец 2015 года составила 28,933 тыс.чел. Среднедушевой доход на одного жителя 11 510,4 руб. 

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Обеспеченность больничными койками на 10 тыс. жителей в 2015 году достигла 13,7 ед.
Обеспеченность врачами в 2015 году достигла 13,5 чел. на 10 тыс. жителей. 

ОБРАЗОВАНИЕ
В связи с тенденцией повышения рождаемости и миграцией населения ежегодно увеличивается детское население, вследствие чего растет и численность детей в дошкольных образовательных учреждениях. В 2015 году численность детей в дошкольных учреждениях составила 1489 человек. 
 Количество групп альтернативных моделей дошкольного образования в 2015 году составило 32 ед. 
Охват детей дошкольными учреждениями в 2015 году составил 72,8%. 
Численность учащихся в учреждениях общего образования в 2015 году составила 3,205 тыс.чел. 

ОБЕСПЕЧЕННОСТЬ ЖИЛЬЕМ
В 2015 году ввод в эксплуатацию жилых домов  составил 0,532 тыс.кв.м. Средняя обеспеченность населения площадью жилых квартир ( на конец года) 24,1 кв.м на человека. 


ИНФРАСТУКТУРНАЯ ОБЕСПЕЧЕННОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Протяженность освещенных улиц за 2015 год составила 64 км. Протяженность водопроводных сетей 120,2 км. Протяженность канализационных сетей 1,424 км. Протяженность автомобильных дорог местного значения 121,5 км.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
Протяженность отремонтированных автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием 27 км. Протяженность отремонтированных тротуаров 1,9 км. Количество высаженных зеленых насаждений 70 шт. Количество установленных светильников наружного освещения 54 шт.  





Начальник финансово-экономического
отдела Новотитаровского сельского поселения                       А.А. Кожевникова  
