Пояснительная записка

к отдельным показателям прогноза (индикативного плана) социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения муниципального образования Динской район за первое полугодие 2019 года
В целях реализации ст.ст. 169, 173, 184.2 Бюджетного кодекса РФ, Закона Краснодарского края от 06 ноября 2015 года № 3267-КЗ «О стратегическом планировании и индикативных планах социально-экономического развития Краснодарского края». Во исполнении постановления администрации муниципального образования Динской район от 10 апреля 2012 года №536 осуществляется контроль за выполнением индикативного плана социально-экономического развития Новотитаровского поселения ежеквартально в оперативном режиме. Выполнение отдельных показателей за первое полугодие 2019 года было согласованно с управлением сельского хозяйства, федеральной службой государственной статистики, управлением экономического развития администрации МО Динской район, а так  же были запрошены данные по предприятиям.
В службе занятости за первое полугодие 2019 года зарегистрировано 9 безработных по нашему поселению. 
Производство основных видов сельскохозяйственной продукции по отдельным показателям прогноза на 2019 год :

Производство овощей за первое полугодие 2019 год составляет 2,3 тыс. тонн, при запланированном объеме 4,1 тыс. тонн или 61,5 %.
Показатель скот и птица (в живом весе) за первое полугодие составляет 1,836 тыс. тонн при планируемом показателе 2,871 тыс.тонн, данный показатель выполнен на 64%.
Валовый надой молока за первое полугодие 2019 года составил 1,0 тыс.тонн., годовой показатель индикативного плана 2,329 тыс.тонн во всех категориях хозяйств выполнен на 43%.
Производство яиц составляет 1,269 тыс.штук при планируемом производстве 2,54 тыс. штук или 50% за первое полугодие 2019 года.
Поголовье овец и коз за первое полугодие 2019 года составляет 2099 голов, птиц 23,3 тысяч. голов.
Поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств составило 1459 голов. Увеличение поголовья крупного рогатого скота планируется за счет роста численности животных в малых формах хозяйствования, в том числе в крестьянско-фермерских хозяйствах. Из общего поголовья КРС - коровы составили 489 голов.
