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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к основным показателям прогноза социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения Динской район
на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В 2018 году объем отгруженной продукции промышленного производства по полному кругу предприятий составил 8 717,9 млн. руб. или 101% к 2017 году, в том числе по крупным и средним организациям – 7 527,8 млн. руб. 
В обрабатывающих производствах по кругу крупных и средних организаций в 2018 году объем отгрузки составил 7 517,4 млн. руб. Сдерживающим фактором стало снижение отгрузки в пищевом секторе  которое произошло  в:
ООО «Бондюэль-Кубань» снижение объемов отгрузки из-за спада спроса на продукцию и появления на рынке сбыта конкурентной продукции;
 ООО «ТД-Холдинг» сокращение объема заказов торговых сетей;
В оценке 2019 года объем отгруженной продукции промышленного производства по полному кругу предприятий оценивается в 9123,5 млн. руб. или 104,7% к 2018 году, в том числе по крупным и средним организациям –7792 млн. руб. или 103,5% к 2018 году. 
В 2020 году предполагается рост объема отгруженной промышленной продукции по полному кругу организаций до 8156,6 млн. руб. или на 104,7% к оценке 2019 года. 
В прогнозном периоде 2021-2022 годов промышленные предприятия предполагают сохранить профиль своей деятельности и постепенный рост объемов производства и отгрузки. Планируется темп роста производства промышленности по полному кругу предприятий в 2021 году 105,7% и его постепенное ежегодное увеличение в 2022 году на 106,2% в том числе по крупным и средним организациям преимущественно за счет:
ООО «Бондюэль-Кубань» - увеличение выпуска овощных консервов  в соответствии с заключенными договорами поставок;
ООО «ТД-Холдинг»   -  наращивание загрузки мощностей за счет заключения дополнительных договоров на поставку продукции с торговыми предприятиями в крае и за его пределами.
В прогнозный период планируется:
завершение реализации инвестиционных проектов по строительству производства кухонной мебели и глубокой переработки древесины ИП Клуйша, производственной базы с цехом по обработке металла и изготовлению металлоконструкций ООО «Стальсервис»;
продолжение реализации проектов: ООО «Стальсервис» - по строительству индустриального парка в станице Новотитаровской, который вошел в проекты Краснодарской агломерации.
В целом реализация вышеназванных мероприятий позволит увеличить объем отгруженной промышленной продукции по полному кругу организаций. 

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

2018 год. Сельское хозяйство является опорной отраслью в экономике поселения.
Объем продукции сельского хозяйства всех сельскохозяйственных товаропроизводителей в 2018 году составил 1918,7 млн. руб., или 91,9% к 2017 году. Снижение произошло за счет уменьшения объемов производства продукции и растениеводства. Наибольший удельный  вес  в  структуре  валового  производства растениеводческой продукции составляет группа зерновых и зернобобовых  культур.
Сокращение  посевных площадей в сельхозорганизациях в ООО «Бондюэль-Кубань» на 1242 га (в т.ч.: зеленого горошка – на 274 га,  сахарной кукурузы – на 968 га). 
В 2018 году плановый показатель по производству овощей в К(Ф)Х  выполнен на 150%. Валовый сбор овощей в КФХ составил 1,5 тыс. тонн, что больше, чем в 2017 году на 0,5 тыс. тонн за счет увеличения посевных площадей  в закрытом грунте и роста урожайности. Производство овощей в ЛПХ составило 1,10 тыс. тонн, что меньше, чем в 2017 году на 0,12 тыс. тонн из-за почвенно-воздушной засухи летом 2018 года. 
Производство плодов и ягод во всех категориях хозяйств составило 0,909 тыс. тонн, что на 0,148 тыс. тонн выше уровня 2017 года. Производство плодов и ягод возросло за счет благоприятных погодных условий и роста урожайности  благодаря применению интенсивных методов выращивания плодовых  и ягодных культур, в том числе на капельном поливе ОАО СООО «Кладовая Солнца». Плановый показатель выполнен на 119,4%.
Выполнение плана по производству винограда в 2018 году составило 133,3%. Валовой сбор урожая получен в количестве 0,056 тонн, что выше уровня 2017 года. В значительной степени хорошие показатели в растениеводстве обеспечены устойчивой положительной динамикой применения минеральных удобрений, постоянным совершенствованием системы защиты растений.
В 2018 году в поселении валовое производство  молока  во всех категориях хозяйств составило 2,160 тыс. тонн  или 95,7% к уровню 2017 года. Рост производства произошел за счет увеличения   валового надоя в К(Ф)Х (увеличения  дойного стада в  К(Ф)Х Ильченко Ю.В. (+ 90 гол.). Производство молока в крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей в 2018 году составило 1,604 тыс. тонн, что составляет 95,48% от плана на 2018 год. Производство молока в личных подсобных хозяйствах в 2018 году составило 0,556 тыс. тонн, или 96,194% к 2017 году, за счет сокращения численности фуражных коров. 
Производство яиц во всех категориях хозяйств составило в 2018 году 2,502 млн. штук. По сравнению с уровнем 2017 года производство яиц меньше на 0,010 млн. штук, что составляет 99,602% из-за уменьшения поголовья кур-несушек в крестьянских (фермерских) хозяйствах и хозяйствах населения, а также удорожания кормов. 
Во всех категориях хозяйств по состоянию на 01.01.2019 имелось 1510 головы крупного рогатого скота, и составляет 137% к 2017 году. 
Нивелировать негативные тенденции позволяет развитие деятельности  крестьянских (фермерских) хозяйств, в которых наблюдается увеличение поголовья крупного рогатого скота, в том числе коров,  поступательно развивается птицеводство и альтернативное животноводство (особенно овцеводство).
План по поголовью коров в поселении выполнен на 120,6%. По состоянию на 01.01.2019 во всех категориях хозяйств содержалось 427 головы. 
       В связи с ужесточением мер по предупреждению чрезвычайной ситуации, связанной с распространением АЧС, поголовье свиней в поселении ликвидировано и по состоянию на 01.01.2019 отсутствует. В связи с этим в малых формах хозяйствования переходят на выращивание альтернативных видов животных. 
В 2018 году план поголовья овец и коз выполнен на 119%  -  2574 головы, что больше чем в 2017 году на 411 головы за счет роста поголовья овец в К(Ф)Х Ильченко Ю.В.
План   поголовья птицы выполнен на 76,3% и составил 63,3 тыс. голов,  по сравнению с 2017 годом – меньше на 19,7 тыс. голов. Снижение  произошло за счет уменьшения поголовья птицы в  ЗАО ППФ «Кавказ» в  связи  с высокой себестоимостью производства мяса бройлеров и высокой ценой на покупное инкубационное яйцо и дороговизны кормов, что является сдерживающим фактором в наращивании объёмов.
Годовой индикативный план по улову рыбы в прудовых и других рыбоводных хозяйствах поселения в 2018 году составил 147,7 тонн или 130,4% к уровню 2017 года. 
2019 год (оценка). Продукции сельского хозяйства в действующих ценах в 2019 году во всех категориях хозяйствах планируется получить 1927,4 млн. руб., или 100,5% к 2018 году, что связано со снижением производства в растениеводстве: сахарной свеклы, овощей, плодов и ягод;  в животноводстве -  мяса скота и птицы, поголовья КРС (в том числе коров).
Производство зерновых и зернобобовых культур в 2019 году во всех категориях хозяйств по предварительной оценке составит 48,2 тыс. тонн, что выше уровня 2018 года на 2 тыс. тонн. Производство зерна в 2019 году возросло в результате тщательного подбора семенного материала, тесного сотрудничества многих сельхозорганизаций и К(Ф)Х с учеными края, а также благоприятных погодных условий и роста урожайности.
В 2019 году производство сахарной свеклы ожидается 59 тыс. тонн, что или 295%  к 2018 году.
По предварительной оценке производство подсолнечника в 2019 году во всех категориях хозяйств составит 4,3 тыс. тонн, или 100% к 2018 году.
 В 2019 году производство сои ожидается 1,4 тыс. тонн, больше чем в 2018 году, что составит 116,7% к 2018 году из-за  благоприятных погодных условий и роста урожайности в сельхозорганизациях и КФХ.
Валовый сбор картофеля в 2019 году по предварительной оценке составит 1,96 тыс. тонн, что выше уровня 2018 года на 0,01 тыс. тонн.
В 2019 году  производство  овощей во всех категориях хозяйств составит 2,6 тыс. тонн. Данное снижение обусловлено почвенно-воздушной засухой в мае 2019 года, в результате которой в ООО «Бондюэль-Кубань» снизилась урожайность зеленого горошка до 10-12 ц/га. В 2018 году она составляла более 70 ц/га.
Производство плодов и ягод в 2019 году ожидается ниже уровня 2018 года  на 0,053 тыс. тонн по причине отрицательных погодно-климатических условий в период закладки и формирования плодовых почек косточковых пород во второй половине лета 2018 года .
Производство винограда в 2019 году по предварительной оценке составит 0,057 тыс. тонн, что выше уровня 2018 года на 0,001 тыс. тонн, в результате благоприятных погодных условий. 
В отрасли животноводства в 2019 году ожидается снижение  производства мяса (скота и птицы) по сравнению с 2018 годом на 0,6 тыс. тонн, за счет сокращения поголовья птицы в ЗАО «ППФ «Кавказ» в виду низкой рентабельности.
 В 2019 году ожидается рост производства молока на 0,096 тыс. тонн или 104,4% из-за увеличения дойного стада в КФХ, а также за счет увеличения поголовья в КФХ.
В К(Ф)Х по предварительной оценке в 2019 году ожидается рост поголовья КРС на 4 головы, что составит 100,5% к уровню 2018 года.
В хозяйствах населения поголовье коров к уровню 2018 года по оценке снизится на 149 голов, что составит 78,4%. Данное снижение обусловлено ростом цен на корма, нехваткой сенокосов для заготовки сена (ЛПХ приходится заготавливать сено с неудобий), использованием большой доли  ручного труда, трудоемкостью содержания животных. 
В К(Ф)Х ожидается рост поголовья коров на 64 головы по сравнению с 2018 годом (КФХ Ильченко Ю.В.).
Поголовье овец и коз в 2019 году составит 2590 головы, что на 101% больше, чем в 2018 году за счет роста поголовья в КФХ Ильченко Ю.В.,  
2020-2022 годы (прогноз). Продукции сельского хозяйства в действующих ценах в 2020 году во всех категориях хозяйствах ожидается получить 2116,2 млн. руб., или  109,8%  по сравнению с 2019 годом. 
Высокий уровень производства сельскохозяйственных культур и дальнейший рост объемов производства в растениеводстве возможен за счет:
1) дальнейшего восстановления плодородия почв;
2) обновления машинотракторного парка;
3) внедрения в производство новых ресурсосберегающих технологий возделывания и перспективных высокоурожайных сортов и гибридов сельскохозяйственных культур;
 4) упорядочивания чередования сельскохозяйственных культур и  переход к научно-обоснованным схемам севооборота;
5) максимального использовании в производстве научно-селекционных достижений и новых элементов в технологиях выращивания основных сельскохозяйственных культур, а также соблюдения норм закладки семенных и семеноводческих участков, правил сортосмены и сортообновления;
6) совершенствования систем питания растений и проведения работ исключительно на основе почвенных исследований и тканевой диагностики, с применением элементов точечного земледелия;
7) реконструкции существующих и строительства новых мелиоративных систем, применения капельного орошения  и поверхностного полива сельскохозяйственных культур;                    
8) совершенствования систем защиты растений в направлении оптимизации использования химических средств и биологических средств защиты растений с целью снижения пестицидной нагрузки на окружающую среду и получения, более конкурентоспособной, экологически чистой продукции;
9) обеспечения рынков сбыта выращенной сельскохозяйственной продукции для крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств.
Приоритетными направлениями в животноводстве являются:
1) использование современных технологий оптимального кормления и содержания животных, улучшение генетического потенциала, изменение структуры кормов и кормовых рационов, организация в хозяйствах контроля полноценности кормления животных в зависимости от физиологического состояния за счет своевременного проведения биохимических исследований сыворотки крови;
2) наращивание и сохранение поголовья крупного рогатого скота и развитие альтернативного животноводства; 
3) развитие малых форм хозяйствования в АПК;
4) в ближайшей перспективе внедрение в производство роботизированных ферм, позволяющих значительно улучшить экономику и эффективность производства молока;
5) развитие сельскохозяйственной кооперации и создание новых сельхозкооперативов.
Для достижения стратегических целей в области растениеводства и животноводства, необходимо:
1) на основании статистики приобретения машин и оборудования вести работу с поставщиками в целях создания на территории поселения сервисных центров по техническому обслуживанию имеющейся техники;
3) в целях обеспечения сельскохозяйственного производства профессиональными кадрами проводить ежегодно обучение и переподготовку  инженерно-технических работников и механизаторов для работы и обслуживания новой техники;
4) в качестве информационной поддержки сельхозтоваропроизводителей организовывать выставки, семинары, презентации с приглашением производителей высокоэффективного оборудования и сельхозмашин.
Продукции сельского хозяйства в действующих ценах за 2021год  во всех категориях хозяйствах планируется довести до 2284,9  млн. руб., за 2022 год планируется довести до 2412,8 млн.руб. Для этого необходимо реализовать  следующие задачи: 
1)  достигнутый уровень производства зерновых культур, как доминирующих в отрасли растениеводства, осуществлять за счет внедрения новых перспективных сортов, гибридов и совершенствования технологии их  возделывания, сев озимых колосовых важно проводить только обработанными фунгицидами семенами не ниже первого класса, с обязательным внесением при посеве фосфорсодержащих  удобрений. Сев проводить исключительно в оптимальные сроки;
2)  в сельскохозяйственных предприятиях в структуре посевных площадей необходимо увеличить процент многолетних трав,  являющихся хорошим  предшественником для других сельскохозяйственных культур;
3) продолжить обновление машинно-тракторного парка современной высокопроизводительной техникой;
4) увеличение валового производства подсолнечника будет осуществляться за счет роста урожайности при внедрении более продуктивных гибридов и сортов, совершенствования технологических операций и качества их выполнения;
5) рост  валового производства овощей  осуществлять за счет увеличения урожайности таких культур, как зеленый горошек и сахарная кукуруза, выращиваемых  ООО «Бондюэль-Кубань», а также за счет выращивания овощей закрытого грунта в малых формах хозяйствования.
Все выше перечисленные мероприятия будут способствовать повышению плодородия почвы, как основного средства производства, увеличению валового сбора основных видов сельскохозяйственных культур и увеличению валового производства молока, скота и птицы на убой в живом весе и яиц.
В рыбоводстве необходимо:
- вовлечение в производственный процесс акваторий степных рек, новых рыбоводных участков, при условии повышения эффективности их использования и доведения уровня рыбопродуктивности до 5 ц/га;
- развитие на территории поселения воспроизводства рыбопосадочного материала не только осетровых, но и карповых видов рыб. 


ПОТРЕБИТЕЛЬСКАЯ СФЕРА

Оборот розничной торговли по полному кругу в 2018 году достиг значения 2681 млн. руб., что в сопоставимых ценах к 2017 году составило 107,2%.  
Также рост товарооборота в 2018 году обеспечен за счет: 
- введения в эксплуатацию 6 объектов площадью 2410,6 кв. м, создано 14 рабочих мест.
          В  2019  году оборот розничной торговли по полному кругу ожидается на уровне 2968 млн. руб., в сопоставимых ценах этот показатель составит 110,7% к 2018 году. 
Увеличение данного показателя будет обеспечено за счет деловой активности организаций крупного и среднего звена. Рост оборота розничной торговли обеспечен такими предприятиями крупного и среднего звена, как ООО «Агроторг», ОБ ОП АО «Тандер». 
Росту товарооборота также будет способствовать:
- введение в эксплуатацию объектов розничной торговли.
Введено в эксплуатацию 2 объекта площадью 1658,9  кв. м, создано дополнительно 11 рабочих мест.
В 2020 году предполагается прирост оборота розничной торговли к оценке 2019 года 108,8%  или 3230 млн. руб. за счет:
 - увеличения количества предприятий розничной торговли;
- увеличения ассортимента реализуемого товара, совершенствования развития современных форм торгового обслуживания, повышения качества обслуживания и квалификации обслуживаемого персонала;
-  создания благоприятных условий для реализации продукции на ярмарках района, выделения мест и предоставления права на размещение нестационарных мелкорозничных сезонных торговых объектов.
В 2021-2022 годах прогнозируется положительная динамика развития потребительского рынка. 
Ежегодные темпы роста оборота розничной торговли предполагаются на уровне 108,9%-110%, что позволит довести розничный товарооборот в 2022 году до 3868 млн. руб. или 144,3% к 2018 году. Росту показателя будут способствовать:
- увеличение количества предприятий розничной торговли; 
- расширение ассортимента реализуемого товара, совершенствование форм торгового обслуживания, повышение качества обслуживания и квалификации обслуживаемого персонала.

ИНВЕСТИЦИИ

В отчетном 2018 году объем инвестиций за счет всех источников финансирования составил 248,8 млн. руб. или 54,9% к уровню 2017 года (ООО «Стальсервис» строительство цеха по обработке металла). 
Оценка объема инвестиций в 2019 году составляет 617,8 млн. руб. или 248,3% к уровню 2018 года. Рост объема инвестиций обеспечен:
на предприятиях по категории «крупные и средние» (администрации сельских поселений, муниципальные предприятия и учреждения) наблюдается рост в связи с приобретением оборудования, проведением капитальных ремонтных работ, строительством детского сада в станице, бассейна в школе, заменой инженерных коммуникаций, ремонтом дорожной инфраструктуры в рамках муниципальных программ;
Завершения реализации инвестиционного проекта по строительству кондитерской фабрики ООО «Аскалон»; 
продолжения реализации инвестиционных проектов :ООО «Стальсервис» - «Производственная база с цехом по обработке металла и изготовлению металлоконструкций; реализация инвестиционного проекта ООО «Стальсервис» - «Строительство индустриального парка в станице Новотитаровской», который вошел в проекты Краснодарской агломерации;  
- по категории «заказчики других территорий» за счет продолжения мероприятий по обновлению основных фондов ТОСП «Пятерочка», ООО «Агроторг». А также за счет начала реализации проекта по строительству Дальнего западного обхода г.Краснодара, который будет проходить через станицу Новотитаровскую. 
Сдерживающим фактором в 2019 году станет снижение инвестиционных вложений:
- по краевым организациям за счет окончания реализации крупных инвестиционных проектов и выполнения основных мероприятий в 2018 году. АО «Тандер» продолжает плановое проведение реконструкции и переоборудования магазинов «Магнит». ПАО «Кубаньэнерго» осуществляет проведение работ по замене линий электропередач;
В 2020 году прогнозируется рост объема инвестиций к оценке 2019 года  96,8% или до 598 млн. руб. за счет увеличения вложений по следующим категориям:
малые предприятия за счет продолжения стрительства ООО «Стальсервис» - «Производственная база с цехом по обработке металла и изготовлению металлоконструкций» и «Строительство индустриального парка в станице Новотитаровской»; другие предприятия данной категории предполагают реализацию ряда инвестиционных проектов по строительству торговых и социальных объектов; 
заказчики других территорий за счет реализации проекта по строительству Дальнего западного обхода г.Краснодара, который будет проходить через станицу Новотитаровскую. Также продолжатся плановые мероприятия по обновлению основных фондов ТОСП «Пятерочка» ООО «Агроторг». 
По другим предприятиям категории «крупные и средние» (администрации сельских поселений, муниципальные предприятия и учреждения) предполагается продолжение реализации мероприятий муниципальных программ по капремонту и строительству объектов социальной и инженерной инфраструктуры в рамках выделенных бюджетных ассигнований.
В 2021 и 2022 годах прогнозируется рост объема инвестиций в целом соответственно 452 млн. руб – 473,8 млн. руб.,  в том числе по следующим категориям:
малые предприятия соответственно за счет: 
- завершения реализации инвестиционных проектов: ООО «Стальсервис» - «Производственная база с цехом по обработке металла и изготовлению металлоконструкций; 
- продолжения реализации инвестиционных проектов: ООО «Стальсервис» - «Строительство индустриального парка в станице Новотитаровской» (который вошел в проекты Краснодарской агломерации);  
- реализации ряда инвестиционных проектов по строительству торговых и социальных объектов другими субъектами малого бизнеса;
заказчики других территорий –соответственно за счет продолжения реализации проекта по строительству Дальнего западного обхода г.Краснодара,  продолжения плановых мероприятий по обновлению основных фондов ТОСП «Пятерочка» ООО «Агроторг»;
краевые организации -  в 2021 году за счет предприятий, которые планируют мероприятия по оснащению материально-технической базы торговой сети АО «Тандер».


СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Обеспеченность жильем
В 2018 году ввод жилья составил 4,341 тыс. кв. м, к  уровню  2017 года составил 234,8%. 
В 2019 году ожидается увеличение ввода в эксплуатацию жилья на
147,5%  к 2018 году или до 2,063 тыс. кв. м.  Предполагается увеличение ввода индивидуального жилья в связи с внесением изменений в 2018 году в Градостроительный кодекс РФ (340-ФЗ) и упрощением алгоритма получения разрешений на строительство и на ввод  ИЖС. 
Ввод жилья в 2020 году предполагается в объеме 3,441 тыс. кв. м со снижением к оценке 2019 года на 53,7%. Масштабное строительство жилья предполагается в станице Новотитаровской. 
Обеспеченность населения жильем на конец 2018 года достигла 18,8 кв. м на 1 жителя или 91,4% к 2017 году. В оценке 2019 года обеспеченность сохранится практически на уровне 2018 года (18,8 кв. м). В период 2020-2022 годов прогнозируется постепенное снижение показателя с 18,8 до 18,7 кв. м на 1 жителя из-за опережающего прироста населения в поселении. 

СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВАЯ СФЕРА
[bookmark: _GoBack]
Фонд заработной платы по полному кругу предприятий и организаций в 2018 году достиг 1188,9 млн. руб. или 108,7% к предыдущему году. 
В 2019 году ожидается с ростом на 1,2% к 2018 году.  В 2020-2022 годах темпы роста фонда заработной платы прогнозируются в рамках 107%.
Численность занятых в экономике в 2018 году составила 5,163 тыс. чел. или 97,6% к 2017 году. В 2019 году к 2018 году 102%, 2020-2022 годах  темпы роста прогнозируются 100%.
В 2018 году темп роста среднемесячной заработной платы по полному кругу предприятий и организаций составил 30 223,5 тыс. рублей, или 109,3% к 2017 году. В 2019 году составил 32 27,6 тыс. рублей, или 106,3% к 2018 году. В 2020-2022 годах рост среднемесячной заработной платы по полному кругу предприятий и организаций составит от 33896,1 тыс.рублей – 38126,2 тыс.рублей.
ДЕМОГРАФИЯ

Численность постоянного населения жителей Новотитаровского сельского поселения на конец 2018 года составила 30,236 тыс. человек.  Прирост жителей в 2018 году составил 0,377 тыс. человек или 101,3% к 2017 году. В 2019 году численность населения – 30,599 тыс. человек или 101,2% к 2018 году. Прогноз : 2020 года - 30,997 тыс.человек или 101,3% к 2019 году; 2021 года – 31,380 тыс.человек или 101,2% к 2020 году; 2022 год – 31,715 тыс. человек или 101,1 % к 2021 году.
Положительным изменениям демографии в поселении способствует реализация национальных и региональных проектов, краевых государственных и муниципальных программ в сфере здравоохранения, образования, физкультуры и спорта. Осуществляются ремонты медицинских учреждений, оснащение новым современным медицинским оборудованием, внедрение новых видов обследований и услуг, принимаются меры по привлечению медицинских кадров, в том числе дефицитных узких специальностей. Активно проводятся профилактические мероприятия с привлечением мобильных бригад из краевых медицинских учреждений, спортивные и молодежные мероприятия, пропагандирующие здоровый образ жизни. Проводимые мероприятия существенно влияют на качество и продолжительность жизни. 

БАЛАНС ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ

Численность занятых в экономике в 2018 году 5,163 тыс. чел., или 97,6 % к 2017 году. В поселении имеет место отток квалифицированных кадров. Люди работают в промышленных, строительных организациях, в потребительской сфере города Краснодар, близлежащих районов (Усть-Лабинского, Кореновского, Северского, Тимашевского, Калининского и других), многие трудятся на предприятиях нефтедобычи в северных и восточных регионах страны. 
В службе занятости в 2018 году зарегистрировано 0,049 тыс.человек безработных (в среднегодовом исчислении), по отношению к 2017 году 144,1%,  в 2019 году оценка   0,069 тыс. человек безработных или 140,8% к 2018 году. Прогноз 2020 – 2022 годов от 0,080 до 0,081 тыс. человек.
Основная масса жителей поселения занята в экономике по видам экономической деятельности, таких как сельское хозяйство, обрабатывающие производства и потребительская сфера. Рост связан со стабилизацией экономической ситуации, развитием действующих производств, созданием новых предприятий. 
Наибольший рост планируется в сельском хозяйстве, обрабатывающих производствах, потребительской сфере за счет реализации на территории района инвестиционных проектов. 
           Численность жителей в 2019 году занятых в экономике увеличилась на 0,1 тыс. чел. 
Наряду с активным инвестиционным развитием в поселении имеет место отток квалифицированных кадров. Люди работают в промышленных, строительных организациях, в потребительской сфере города Краснодар, близлежащих районов (Усть-Лабинского, Кореновского, Северского, Тимашевского, Калининского и других), многие трудятся на предприятиях нефтедобычи в северных и восточных регионах страны. С 2019 года по 2022 год численность работающих пенсионеров старше трудоспособного возрастает на 2,6%. 



Начальник 
финансово-экономического отдела
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