Пояснительная записка

к прогнозу (индикативному плану) социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения муниципального образования Динской район на 2016 год

В целях реализации ст.ст. 169, 173, 184.2 Бюджетного кодекса РФ, Закона Краснодарского края от 10 июля 2001 года № 384-КЗ «О прогнозировании, индикативном планировании, стратегии и программах социально-экономического развития Краснодарского края» администрацией Новотитаровского сельского поселения разработан прогноз (индикативный план) социально-экономического развития Новотитаровского сельского поселения Динского района на 2016 год.

Параметры прогноза на 2016 год разработаны по макроэкономическим показателям в разрезе основных видов деятельности  в целом по поселению, а также по отдельным показателям в разрезе предприятий.

Оценка 2015 года
Численность постоянного населения на конец года составила 28,803 тыс. человек. Среднедушевой денежный доход на одного жителя составил 11 490,5 тыс. рублей, по отношению к 2014 году он вырос на 107,6%.  Уровень регистрируемой безработицы в 2015 году достиг 0,05 тыс. чел.. Основная масса жителей станицы занята в таких отраслях экономики, как сельское хозяйство, обрабатывающие производства и потребительская сфера. Численность занятых в ЛПХ 7,900 тыс.чел. 

  Индикативный план производства картофеля в 2015 году выполнен на 100,0% и выращено 3,350 тыс. тонн. Производство овощей во всех категориях хозяйств - на 100,0% выполнения индикативного плана или 3,900 тыс. тонн. Валовый сбор плодов и ягод составил 0,640 тыс. тонн, что остается на уровне 2014 года
Оборот общественного питания вырос на 115,1% за счет увеличения стоимости питания учащихся в школьных столовых и в объектах общепита доступного пользования, а также за счет открытия кафе в поселении. 

Объем инвестиций за счет всех источников финансирования в 2015 году составил 425,4 млн. рублей. Показатель объемов работ, выполненных собственными силами по виду деятельности «Строительство» составил 195,7 млн. рублей, план выполнен на 82,7%. 

В 2015 году показатели индикативного плана в части социальной сферы: 

- численность детей в дошкольных образовательных учреждениях 1487,0 тыс.чел.

- охват детей в возрасте 1-6 лет дошкольными учреждениями 71,8%
- количество детей дошкольного возраста, находившегося в очереди в учреждения дошкольного образования 785 чел. 
Прогноз на 2016 год

Объем в обрабатывающих производствах — 5348,9 млн. руб. или 104,3% к 2015 году. 
Намеченные темпы роста планируется обеспечить за счет:

- увеличения производства продукции ООО «ТД - Холдинг»;

- увеличения производственной мощности завода «Полидин»
- ежегодного увеличения производственной мощности ООО «Завод Реставрации труб»;

- наращивания объемов производства металлических изделий в ООО «Металлоторг»;

- модернизации производственных мощностей в организациях малого бизнеса;

В прогнозируемом периоде предполагается наращивание выпуска продукции по всем товарным позициям.

Производство картофеля в 2016 году планируется увеличить по сравнению с 2015 годом на 20 тонн и составит 3,370 тыс. тонн. Увеличение производства произойдет за счет увеличения площадей посева картофеля в личных подсобных хозяйствах.

Производство овощей планируется в объеме 3,910 тыс. тонн, что на 10 тонн больше 2015 года, за счет строительства теплиц малыми формами хозяйствования и интенсивного развития овощеводства в открытом и закрытом грунте на личных подворьях населения. 

 Производство плодов и ягод во всех категориях хозяйств в 2016 году предполагается получить 0,700 тыс. тонн выше 2015 года на 60 тонн. За счёт применения интенсивных методов выращивания плодовых и ягодных культур, в том числе на капельном поливе (СООО «Кладовая Солнца» и др.).

Поголовье овец и коз на 01.01.2016 года составит 1810 голов, птицы — 238,3 тыс. голов. 

Улов рыбы по отрасли рыболовства и рыбоводства в 2016 году ожидается 100 тыс. тонн, что составляет 105,8 % к уровню 2015 года. 

Рост объемов услуг транспорта в 2016 году прогнозируется на 100,6% к оценке 2015 года за счет увеличения тарифов и объема услуг, оказываемых малыми предприятиями.
В 2016 году оборот розничной торговли спрогнозирован на 113,0 % к оценке 2015 года. Рост планируется обеспечить за счет:

- введения в эксплуатацию новых торговых объектов;

- создания благоприятных условий для реализации продукции на рынках поселения, выделения мест для размещения нестационарных мелкорозничных сезонных торговых объектов.

Увеличение оборота общественного питания в 2016 году планируется на 109,6% к оценке 2015 года, чему будут способствовать: расширение общедоступной сети общественного питания, как сезонной, так и за счет открытия новых кафе; развитие новых видов услуг общественного питания; повышение качества обслуживания, квалификации работников отрасли.

Прирост объемов платных услуг населению в 2016 году к оценке 2015 года планируется на 109,4%.

Тенденция развития инвестиционных процессов в поселении будет выравниваться относительно 2016 года и достигнет стабильного уровня. 
Объем работ, выполненный собственными силами по виду деятельности «строительство» в 2016 году планируется в размере 241,2 млн. руб. 

В 2016 году прогнозируется рост прибыли прибыльных предприятий по полному кругу на 104,8% к оценке 2015 года.

Большая доля прибыли приходится на сельское хозяйство, потребительскую сферу  и  промышленность. В промышленности рост прибыли, главным образом, ожидается за счет более полного использования производственных мощностей и наращивания объемов производства: ООО «Бондюэль -Кубань» и др. В потребительской сфере рост прибыли прогнозируется за счет развития объектов малого бизнеса.

В отличие от большинства других районов края численность населения в районе ежегодно повышается, эта тенденция сохраняется и в нашем поселении, однако сохранение и рост численности населения обеспечивается исключительно за счет миграции граждан. Несмотря на то, что рождаемость растет, смертность все-таки еще превышает ее.

Соответственно растет и численность занятых в экономике. Согласно прогнозным расчетам в 2016 году численность занятых в экономике составит 5, 049 тыс. чел. при сохраняющемся превышении предложения рабочей силы над ее спросом.
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