[bookmark: _GoBack]Налоговая Инспекция проводит «День открытых дверей» по вопросам уплаты имущественных налогов физических лиц
2 ноября Межрайонная ИФНС России № 14 по Краснодарскому краю проводит для налогоплательщиков – физических лиц акцию «День открытых дверей» по вопросам начисления и уплаты имущественных налогов за 2022 год. Режим работы операционного зала с 9.00 до 20.00.
В рамках мероприятия граждане могут узнать о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, уточнить размер своих налоговых обязательств. Сотрудники Инспекции расскажут о том, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, в частности, какие налоговые льготы действуют для участников специальной военной операции, ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения имущества. 
При наличии документа, удостоверяющего личность, все желающие смогут пройти процедуру регистрации в электронном сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который позволяет дистанционно получать актуальную информацию об объектах налогообложения, о суммах начисленных налогов и производить их уплату в режиме «онлайн», проконсультироваться о возможности получения налогового уведомления на Госуслугах.  
Напоминаем, срок уплаты имущественных налогов за 2022 год - не позднее 1 декабря.
Дополнительную информацию о предстоящем мероприятии можно узнать по телефону 8 (86135) 4-23-67.

