АКТ

об обнародовании постановления администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района от 23.12.2022 № 1088 «Об утверждении муниципальных заданий, по предоставлению муниципальных услуг (выполнению работ) муниципальными бюджетными учреждениями в Новотитаровском сельском поселении на 2023 год»
23.01.2023 г                                                                                        ст. Новотитаровская

Мы, нижеподписавшиеся, составили настоящий акт о том, что постановление администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района от 23.12.2022 № 1088 «Об утверждении муниципальных заданий, по предоставлению муниципальных услуг (выполнению работ) муниципальными бюджетными учреждениями в Новотитаровском сельском поселении на 2023 год» обнародовано, путем доведения текста постановления до всеобщего сведения граждан, проживающих на территории Новотитаровского сельского поселения, посредством размещения в период с 23.12.2022 года по 23.01.2023 года текста постановления в здании администрации Новотитаровского поселения, библиотеке им. Горького, по адресу ст. Новотитаровская ул. Советская, 62, а также на сайте администрации Новотитаровского сельского поселения http://www.novotitarovskay.info, где был обеспечен беспрепятственный доступ граждан к тексту постановления.
Так же руководители ТОС, в период с 23.12.2022 года по 23.01.2023 года, довели до сведения жителей, проживающих в границах комитетов ТОС, текст постановления администрации Новотитаровского сельского поселения Динского района от 23.12.2022 № 1088 «Об утверждении муниципальных заданий, по предоставлению муниципальных услуг (выполнению работ) муниципальными бюджетными учреждениями в Новотитаровском сельском поселении на 2023 год». 
Исполняющий обязанности

главы Новотитаровского 

сельского поселения






О. А. Пройдисвет
Директор МБУК БО НСП





И.Н. Туманова
Председатель комитета ТОС





И. Н. Туманова
